ДОДАТОК 2

Технічні вимоги щодо  закупівлі  телепрограми  
„Кордон держави”:

Мета телепрограми:

Підняття іміджу Державної прикордонної служби України у суспільстві, інформування громадськості про реформування Держприкордонслужби за європейськими стандартами,  умови перетину кордону, проходження служби в органах охорони державного кордону, облаштування державного кордону України, результати оперативно-службової діяльності  ДПСУ. 

Телепрограми розраховуються на широку аудиторію глядачів. 

Вимоги до виконавця: 

Канал публічного сповіщення – Перший Національний (наявність угоди або гарантійний лист щодо укладання відповідної угоди).  

Тривалість – 15 хв. 

Періодичність – 2 в місяць.   

Мова – українська.

Формат – тележурнал.

Наявність власної телестудії та сучасного монтажного  обладнання, наявність постійної творчої знімальної групи, яка обізнана на умовах прикордонної та правоохоронної діяльності, здатна працювати в польових умовах роботи на державному кордоні, має досвід  з виготовлення телепрограм на правоохоронну тематику, має власний архів з основних питань розбудови державного кордону України. Забезпечення знімальної групи сучасними професійними відеокамерами BTCAM-SP, DVCam-PRO або  HDV.    
Формат подачі матеріалу: 

Інформаційно-аналітичний.       
Концептуальні підходи щодо побудови телепрограми:

· показ романтики прикордонної служби  через події, факти, осіб; 

· досягати суспільного позитивізму через показ шляхів розв’язання існуючих проблем;

· відстоювання державницької позиції; 

· використання динамічних заставок та репортажів; 

· спроможність нестандартно показувати як Державною прикордонною службою України та іншими взаємодіючими органами вирішуються проблеми, які виникають на кордоні; 

· постійне правове інформування громадян (зміни у законодавстві України, правила перетинання державного кордону, зміни у законодавстві суміжних країн тощо) з відповідними коментарями фахівців Держприкордонслужби;   

· використання власного документального відеоархіву та оперативної зйомки; 

· застосування сучасних телевізійних форм подачі матеріалу (голос за кадром, „гра в образ”, журналістські розслідування тощо); 

· використання інтриги в побудові сюжету; 

· кожна випуск телепрограми має бути „реально корисним” для людей; 

· відучи та герої, які з’являються в кадрі, мають бути зовнішньо привабливими, інтелектуально розвинутими, патріотично налаштованими особами.
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