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ДЕРЖАВНА
ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЗАХІДНЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ЧОПСЬКИЙ ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН

НАКАЗ

м. Чоп

"20" червня 2017 року 



           № 275
Про затвердження Технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для залізничного сполучення “Соловка”
Відповідно до статті 25 Закону України «Про прикордонний контроль», з метою удосконалення рівня взаємодії Чопського прикордонного загону та Закарпатської митниці ДФС та виробничого структурного підрозділу «Ужгородська дирекція залізничних перевезень», забезпечення скорочення часу прикордонного та митного контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, а також дотримання вимог чинних нормативно - правових актів України
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Технологічну схему пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для залізничного сполучення “Соловка”, далі – Технологічна схема (додається).
2. Заступнику начальника штабу – начальнику відділу прикордонного контролю, провести комплекс організаційних та практичних заходів щодо впровадження Технологічної схеми в оперативно-службову діяльність.

2.1. Начальнику відділу прикордонної служби «Саловка»:

організувати вивчення даного наказу з підпорядкованими посадовими особами в частині, що їх стосується, та забезпечити його виконання;

забезпечити виконання вимог цієї Технологічної схеми та керуватися нею під час здійснення прикордонного контролю в пункті пропуску через державний кордон;

вимоги Технологічної схеми довести до керівників контрольних органів, служб та адміністрацій підприємств, які розташовані в пункті пропуску через державний кордон «Соловка».

3. Наказ довести до всього персоналу загону в частині, що стосується.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника Чопського прикордонного загону - начальника штабу.
Начальник Чопського прикордонного загону

полковник
С.Я. Білявець

Затверджено

Наказ Чопського прикордонного загону 

“    ” __________ 2017 року № 
ТЕХНОЛОГІЧНА СХЕМА

пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для залізничного сполучення “Соловка”

1. Загальні положення.

1.1.
Технологічна схема пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для залізничного сполучення “Соловка” (далі – Технологічна схема) розроблена на підставі Митного кодексу України, Закону України «Про прикордонний контроль», Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2010 № 751, постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 року № 451 "Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними", постанови Кабінету Міністрів України від 05.10.2011 року № 1030 "Деякі питання здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон України", наказу Міністерства внутрішніх справ України від 19.10.2015 року № 1261 "Про затвердження Інструкції про службу прикордонних нарядів Державної прикордонної служби України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 року за №1391/27836, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.11.2009 року за № 1036/17052, наказу Адміністрації Держприкордонслужби від 29.08.2011 року № 627 "Про затвердження Порядку дій посадових осіб органів охорони державного кордону Державної прикордонної служби України щодо установлення режиму в пунктах пропуску через державний кордон, здійснення контролю за його додержанням, а також організації і забезпечення взаємодії та координації контрольних органів і служб, що здійснюють різні види контролю або беруть участь у забезпеченні режиму в пунктах пропуску через державний кордон", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2011 року за № 1117/19855, наказу Міністерства фінансів України від 22.05.2012 року № 583 "Про затвердження Порядку створення зон митного контролю" зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за № 879/21191, Інструкції з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженої наказом Адміністрації Державної прикордонної служби України 05.06.2012 року № 407, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 27.06.2012 року за №1083/21395.

У випадку внесення змін чи доповнень до нормативно-правових актів, Технологія застосовується в частині, що не суперечить відповідним нормам.

1.2.
Технологічна схема визначає особливості здійснення підрозділами Чопського прикордонного загону і Закарпатської митниці ДФС окремих процедур контролю та їх складових елементів у рамках реалізації визначених законодавством компетенції та повноважень.

1.3.
Технологічна схема застосовується під час здійснення прикордонного та митного контролю вантажних поїздів міжнародного сполучення (далі – вантажні поїзди) у пункті пропуску через державний кордон для залізничного сполучення (далі – пункт пропуску) і спрямована на удосконалення рівня взаємодії Чопського прикордонного загону, Закарпатської митниці ДФС та виробничого структурного підрозділу «Ужгородська дирекція залізничних перевезень», дотримання графіку руху вантажних поїздів, скорочення часу проведення прикордонного та митного контролю осіб, транспортних засобів, вантажів та іншого майна.

1.4.
При здійсненні всіх видів контролю посадові особи пункту пропуску "Соловка" керуються вимогами діючого законодавства.

1.5.
У цій Технологічній схемі терміни вживаються у значеннях, визначених законодавством України. 

ІІ.
Місця для проведення контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, межі території пункту пропуску, межі зон прикордонного та митного контролю, місця стоянок транспортних засобів

2.1.
Контроль осіб, транспортних засобів та вантажів здійснюється у місцях та приміщеннях, які входять у зони прикордонного та митного контролю або безпосередньо у поїздах закордонного прямування, що слідують через державний кордон у пункті пропуску „Соловка”, межі території якого визначаються наказом виробничого структурного підрозділу «Ужгородська дирекція залізничних перевезень» за погодженням з Чопським прикордонним загоном та Закарпатською митницею ДФС. 

2.2.
З метою здійснення прикордонного та митного контролю осіб, транспортних засобів та вантажів у межах пункту пропуску через державний кордон України «Соловка» створюються зони прикордонного та митного контролю.

Межі зони прикордонного контролю у міжнародному пункті пропуску «Соловка» встановлюються в межах всієї території пункту пропуску, а також у службових приміщеннях підрозділу прикордонної служби у пункті пропуску, а при прибутті пасажирського поїзда в пункт пропуску також в залах накопичення, перонах, пасажирських поїздах під час здійснення прикордонного контролю та інших місцях, визначених на території залізничної станції «Батьово» та визначається наказом Чопського прикордонного загону погодженим з Закарпатською митницею ДФС та виробничим структурним підрозділом «Ужгородська дирекція залізничних перевезень».

2.3.
Зони митного контролю у пункті пропуску створюються Закарпатською митницею ДФС згідно Порядку створення зон митного контролю, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року № 583, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за № 879/21191.

Зони митного контролю створюються з метою забезпечення здійснення органами доходів і зборів митного контролю товарів, транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України, проведення заходів, пов'язаних з виявленням, попередженням та припиненням контрабанди і порушень митних правил, у пункті пропуску «Соловка». 

2.4.
Забезпечення схоронності товарів, транспортних засобів комерційного призначення, що переміщуються через митний кордон України, дотримання режиму зони митного контролю, забезпечення безпеки громадян, законності та правопорядку у зоні митного контролю покладаються на посадових осіб Закарпатської митниці ДФС.
2.5.
В разі неможливості з технічних або інших причин пред'явлення представниками залізниці вагонів, контейнерів, вантажів до огляду – такі вагони, контейнери, вантажі, повертаються на станцію „Батьово”. Огляд здійснюється на залізничній станції „Батьово” в зоні митного контролю. Для супроводження потягу від пункту пропуску до залізничної станції «Батьово» призначається додатковий прикордонний наряд «Супроводження транспортних засобів».

ІІІ.
Маршрути руху, місця стоянки, відстою поїздів (вагонів), що перевозять небезпечні вантажі, та порядок дій контрольних служб в пункті пропуску у разі виникнення ситуацій техногенного та природного характеру.

3.1.
Маршрути руху та місця стоянки, відстою поїздів (вагонів), що перевозять небезпечні вантажі визначаються начальником виробничого структурного підрозділу «Ужгородська дирекція залізничних перевезень. 

3.2.
Під час виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру припиняється здійснення прикордонного контролю, інформуються підрозділи ДСНС України України (далі – ДСНС), суміжна сторона, здійснюється оформлення осіб, транспортних засобів та вантажів які знаходяться в пункті пропуску, посилюються заходи щодо підтримання режиму в пункті пропуску, вживаються заходи щодо недопущення порушення державного кордону України. 

3.3.
У разі виникнення невідкладних обставин, пов’язаних з ліквідацією надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків, загрози життю, за умови відсутності загроз національній безпеці України, пропуск через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів здійснюється у відповідності до частини 3 статті 5 Закону України «Про прикордонний контроль».

ІV.
Загальний порядок та послідовність контрольних операцій і порядок пропуску через державний кордон громадян, транспортних засобів та вантажів, спеціальних, небезпечних вантажів та спеціальних транспортних засобів, посадових осіб дипломатичних або консульських установ, аварійно-рятувальних формувань, підрозділів Збройних Сил України, підрозділів збройних сил інших держав.

4.1.
В’їзд в пункт пропуску через державний кордон потягів здійснюється згідно діючого законодавства та міжнародних Угод України, відповідно до встановленого графіку руху потягів.

Прикордонний контроль здійснюється в межах території пункту пропуску в службових приміщеннях підрозділу охорони державного кордону та в поїздах. 
Прикордонний контроль включає: 

перевірку документів;

огляд осіб, транспортних засобів, вантажів;

виконання доручень правоохоронних органів України;

перевірку виконання іноземцями та особами без громадянства умов перетинання державного кордону у разі в’їзду в Україну, виїзду з України та транзитного проїзду територією України;

реєстрацію іноземців, осіб без громадянства та їх паспортних документів у пунктах пропуску через державний кордон.

Перетинання особами, транспортними засобами державного кордону і переміщення через нього вантажів здійснюються лише за умови проходження прикордонного контролю та з дозволу уповноважених службових осіб Державної прикордонної служби України, а у випадках визначених законом України «Про прикордонний контроль» - посадових осіб Держприкордонслужби України.

Початком здійснення прикордонного контролю особи, транспортного засобу, вантажу у пункті пропуску «Соловка» є момент запуску потягу на оглядовий майданчик та подальшим поданням особою паспортного, інших визначених законодавством документів уповноваженій службовій особі підрозділу охорони державного кордону.

Пропуск осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон здійснюється уповноваженими службовими особами Державної прикордонної служби України за дійсними паспортними документами, а у передбачених законодавством України випадках також за іншими документами. Пропуск транспортних засобів, вантажів через державний кордон здійснюється після проходження всіх передбачених законом видів контролю на державному кордоні.

Прикордонний контроль та пропуск через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів проводяться з урахуванням оцінки ризиків.

За результатами оцінки ризиків службові особи Державної прикордонної служби України можуть зобов'язати провідника, працівників залізниці на поїзді забезпечити для проведення огляду доступ до вантажних відсіків та інших порожнин, передбачених конструкцією локомотивів, вагонів, а також до вантажу, який переміщується на поїзді через державний кордон.

На виконання наказу Адміністрації Держприкордонслужби України «Про організацію та здійснення огляду транспортних засобів і вантажів» від 22.04.2011 № 260 огляд транспортних засобів і вантажів здійснювати із застосуванням заходів контролю першої та другої лінії прикордонного контролю з дотриманням норм частини другої та четвертої статті 6 Закону України „Про прикордонний контроль” щодо початку та закінчення прикордонного контролю.

Контроль першої лінії включає проведення заходів перевірки в мінімально необхідному обсязі для визначення наявності законних підстав для перетинання державного кордону транспортними засобами та вантажами. 

Він передбачає проведення візуального огляду транспортних засобів та вантажів без втручання в їх конструктивні особливості (зовнішній огляд транспортних засобів та вантажів, цілісності упаковок, наявність пломб, спостереження за поведінкою пасажирів та обслуговуючого персоналу).

Контроль другої лінії – це заходи щодо додаткового вивчення наявності законних підстав для перетинання державного кордону України транспортними засобами і переміщення через нього вантажів. 

Рішення про застосування процедури контролю другої лінії стосовно транспортних засобів та вантажів приймається старшим прикордонних нарядів у пункті пропуску через державний кордон. 

Контроль другої лінії здійснюється спеціально призначеним прикордонним нарядом „ОТЗ”.
Уповноважені службові особи підрозділу охорони державного кордону з урахуванням результатів оцінки ризиків можуть проводити переогляд транспортних засобів, вантажів, перевірку документів осіб, які перетинають державний кордон.

Відмітка про перетинання державного кордону уповноваженою службовою особою підрозділу охорони державного кордону проставляється у випадках передбачених ст. 12 Закону України «Про прикордонний контроль» та інших випадках передбачених законодавством.

Проставлення відміток в паспортних документах іноземців, осіб без громадянства, видача та заповнення імміграційних карток здійснюється  у випадках та порядку визначених нормативно-правовими актами.
Прикордонний контроль вважається закінченим після надання уповноваженою службовою особою Державної прикордонної служби України дозволу на перетинання державного кордону особою, транспортним засобом або після доведення до відома відповідної особи рішення про відмову у перетинанні державного кордону особою.

4.2.
Митний контроль здійснюється посадовими особами відділу митного оформлення № 4 (Батєво) митного посту «Залізничний» Закарпатської митниці ДФС (далі - ВМО № 4 м/п “Залізничний”).

Митному контролю підлягають усі товари, транспортні засоби комерційного призначення, які переміщуються  через митний кордон України.

Митний контроль передбачає проведення посадовими особами органів доходів і зборів мінімуму митних формальностей, необхідних для забезпечення додержання законодавства України з питань державної митної справи. Форми та обсяг контролю визначаються митним Кодексом України, іншими нормативно-правовими актами, а також міжнародних договорів України, укладених в установленому законом порядку.

Митний контроль здійснюється безпосередньо посадовими особами органів доходів і зборів шляхом:

 перевірки документів та відомостей, які відповідно до статті 335  Кодексу надаються органам доходів і зборів під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України;

митного огляду (огляду та переогляду товарів, транспортних засобів комерційного призначення, огляду та переогляду ручної поклажі та багажу, особистого огляду громадян);

обліку товарів, транспортних засобів комерційного призначення, що переміщуються через митний кордон України;

усного опитування громадян та посадових осіб підприємств;

огляду територій та приміщень складів тимчасового зберігання, митних складів, вільних митних зон, магазинів безмитної торгівлі та інших місць, де знаходяться товари, транспортні засоби комерційного призначення, що підлягають митному контролю, чи провадиться діяльність, контроль за якою відповідно до цього Кодексу та інших законів України покладено на органи доходів і зборів;

перевірки обліку товарів, що переміщуються через митний кордон України та/або перебувають під митним контролем;

проведення документальних перевірок дотримання вимог законодавства України з питань державної митної справи, у тому числі своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати митних платежів;

направлення запитів до інших державних органів, установ та організацій, уповноважених органів іноземних держав для встановлення автентичності документів, поданих органу доходів і зборів.

Митний контроль та митне оформлення товарів, предметів громадян, транспортних засобів, що переміщуються через державний кордон України в міжнародному залізничному сполученні, відповідно до вимог Митного кодексу України здійснюється посадовими особами ВМО у зонах митного контролю.

Протягом усієї процедури митного контролю товари, предмети та їх власник (громадянин) перебувають у зоні митного контролю. Присутність сторонніх осіб, за винятком випадків, визначених законодавством, при цьому не допускається.

У разі переміщення через митний кордон України громадянами товарів, предметів у несупроводжуваному багажі, вантажних відправленнях митні процедури здійснюються у порядку визначеному Інструкцією про взаємодію посадових осіб митних органів, що здійснюють митні процедури з багажем і вантажобагажем, переміщуваними в багажних вагонах, і працівників залізниць України, затвердженою наказом Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв'язку України від 18.09.2008 N 1019/1143, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 04.12.2008 за N 1157/15848.

У разі переміщення через митний кордон України громадянами товарів, предметів під зобов'язання про зворотне вивезення/ввезення, у тому числі з метою транзиту, митне оформлення здійснюється згідно вимог Митного кодексу України.

4.3.
Контрольні процедури, щодо транспортних засобів, товарів громадян, які переміщуються через залізничний пункт пропуску «Соловка», й належать до компетенції посадових осіб підрозділу охорони державного кордону та посадових осіб ВМО № 4 м/п “Залізничний” здійснюються одночасно. 

4.4.
У разі в’їзду (прибуття) поїздів і ввезення товарів в Україну здійснення їх контролю розпочинається прикордонним контролем і закінчується митним контролем, у разі виїзду і вивезення товарів із України – розпочинається митним контролем і закінчується прикордонним контролем. 

4.5.
Товари, що переміщуються через митний кордон України, крім митного контролю, можуть підлягати державному санітарно-карантинному, екологічному, радіологічному, ветеринарному, фітосанітарному контролю, контролю за переміщенням культурних цінностей через державний кордон та іншим передбаченим законодавством видам контролю. 

Закарпатська митниця ДФС взаємодіє з Чопським прикордонним загоном, підрозділами органів державної влади, що здійснюють зазначені види контролю, координує роботу з їх здійснення в порядку, встановленому законодавством України. 

Митне оформлення товарів, що переміщуються через митний кордон України, завершується лише після здійснення встановлених законодавством України для кожного товару видів контролю, зазначених у частині першій цього пункту.

Особи, транспортні засоби і товари пропускаються через державний кордон після здійснення відповідно до вимог нормативно-правових актів прикордонного, митного контролю. 

У випадках, встановлених законодавством, товари пропускаються через державний кордон після здійснення посадовими особами органів виконавчої влади, на які відповідно до законодавства покладено здійснення зазначених видів державного контролю.

В інших випадках контроль товарів, що ввозяться на митну територію України (у тому числі з метою транзиту), в пунктах пропуску через державний кордон України здійснюється посадовими особами митниці у формі попереднього документального контролю відповідно до Порядку здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.2011 № 1030.

Після в'їзду (прибуття) у пункт пропуску перевізник або експедитор, чи уповноважена особа заявляє про готовність до контролю і пред'являє посадовим особам Чопського прикордонного загону і Закарпатської митниці ДФС документи, установлені нормативно-правовими актами та міжнародними договорами (особисті, на транспортний засіб і товари).

На підставі переліку товарів, які підлягають державному контролю (у тому числі у формі попереднього документального контролю), та відповідно до поданих перевізником або експедитором, чи уповноваженою особою товаросупровідних (товаротранспортних) документів посадова особа Закарпатської митниці ДФС визначає вид(и) та форму проведення державного контролю в пункті пропуску через державний кордон України (пункті ввезення на митну територію України):

для проведення ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, радіологічного контролю товарів посадовою особою контролюючого органу;

для проведення санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного контролю, контролю за переміщенням культурних цінностей посадовою особою митного органу у формі попереднього документального контролю.

У разі коли у партії товарів, що ввозяться через пункт пропуску через державний кордон України, є певна кількість товарів, що підлягають проведенню відповідних видів державного контролю посадовими особами контролюючих органів (крім радіологічного контролю) та попередньому документальному контролю посадовими особами митних органів, або вся партія товарів підлягає відповідним видам державного контролю, попередній документальний контроль товарів не здійснюється. Стосовно таких товарів державний контроль здійснюється безпосередньо посадовими особами контролюючих органів, які залучаються посадовими особами митних органів та для проведення зазначених видів державного контролю прибувають в пункти пропуску через державний кордон України.

У разі коли товари підлягають радіологічному та попередньому документальному контролю, контроль здійснюється в такій послідовності:

перший етап - радіологічний контроль посадовою особою відповідного контролюючого органу. Посадова особа митного органу передає посадовій особі відповідного контролюючого органу подані перевізником або експедитором, чи уповноваженою особою товаросупровідні (товаротранспортні) документи. Після здійснення радіологічного контролю посадова особа відповідного контролюючого органу проставляє відповідні відмітки на товаросупровідних (товаротранспортних) документах, які повертаються посадовій особі митного органу;

другий етап - попередній документальний контроль посадовою особою митного органу. Після здійснення попереднього документального контролю посадова особа митного органу проставляє відповідні відмітки у формі відбитків штампа та печатки на товаросупровідних (товаротранспортних) документах та вносить інформацію про проведення такого контролю до Єдиної автоматизованої інформаційної системи Держмитслужби.

Здійснення попереднього документального контролю припиняється, якщо:

відсутній хоча б один документ або відомість, необхідні для здійснення попереднього документального контролю;

державними органами здійснюються протиепідемічні заходи, ветеринарно-санітарні заходи під час карантину тварин, запроваджено карантинний режим, виявлено вогнище карантинних організмів у країні походження, реекспорту або транзиту;

під час проведення митного огляду товарів і транспортних засобів:

виявлено пошкодження упаковки, яка безпосередньо контактує з товаром;

є явні ознаки псування товарів;

виявлено, що транспортний засіб, яким перевозяться небезпечні вантажі, не відповідає встановленим вимогам екологічної безпеки (для автомобільного транспортного засобу);

виявлено, що строк придатності товарів закінчився.

Інформація про час та причини припинення попереднього документального контролю вноситься посадовою особою митниці до відповідних форм обліку. 

У разі припинення здійснення попереднього документального контролю посадова особа митниці негайно вживає заходів для залучення посадової особи контролюючого органу, яка для здійснення відповідного виду державного контролю товару прибуває в пункт пропуску через державний кордон України.

З метою забезпечення прибуття посадової особи контролюючого органу в пункт пропуску через державний кордон України для здійснення відповідного виду державного контролю митницею (підрозділом митного оформлення) до підрозділу контролюючого органу направляється інформаційне повідомлення. Форма та термін розгляду таких інформаційних повідомлень, з метою найшвидшого прибуття представника контролюючого органу для здійснення відповідного виду державного контролю, в установленому порядку узгоджується митницею з контролюючим органом (його територіальним підрозділом).

У разі припинення здійснення попереднього документального контролю, посадова особа митниці передає посадовій особі контролюючого органу подані перевізником або експедитором, чи уповноваженою особою товаросупровідні (товаротранспортні) документи.

Після здійснення відповідних видів державного контролю (у тому числі у формі попереднього документального контролю) посадові особи митних та контролюючих органів на товаросупровідних (товаротранспортних) документах проставляють відмітки, що засвідчують факт і час здійснення контролю - відбитки штампів та печаток.

Після здійснення інших видів контролю товаротранспортні (товаросупровідні) документи з проставленими посадовими особами контролюючих органів відмітками про результати контролю та часу його проведення повертаються посадовій особі митниці для подальшого здійснення митного контролю.

4.6.
У разі відмови в пропуску (повернення) в Україну або за її межі осіб, товарів та інших предметів відповідними органами державної влади, які здійснюють визначені законодавством види контролю в пункті пропуску, ініціатором повернення видається старшому прикордонних нарядів в пункті пропуску через державний кордон (далі - СПНПП) письмове обґрунтування з визначенням причин повернення. 

4.7.
У разі виявлення порушень законодавства на будь-якому етапі здійснення прикордонного і митного контролю осіб, транспортних засобів і товарів посадові особи прикордонного і митного органу зобов'язані вжити заходів, передбачених законодавством. 

У разі виявлення службовою особою органу (підрозділу) охорони державного кордону осіб, у діях яких вбачаються ознаки порушення митних правил, у пункті пропуску через державний кордон України така службова особа здійснює заходи визначені Інструкцією про порядок дій органів (підрозділів) охорони державного кордону під час виявлення ознак порушень митних правил, а також виявлення майна, яке не має власника або власник якого невідомий, та порядок подальшої взаємодії органів (підрозділів) охорони державного кордону з органами доходів і зборів затвердженою наказом Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства доходів і зборів України від 03.10.2013 року за № 947/525, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 жовтня 2013 р. за N 1826/24358 )

4.8.
Оформлення транспортних засобів та вантажів, що слідують в Україну.

З отриманням інформації від чергового по роз’їзду «Соловка» про готовність до в’їзду у пункт пропуску із Угорщини потягу, старший прикордонних нарядів у пункті пропуску через державний кордон (далі СПНПП) через прикордонний наряд «Оператор комплексу спеціальних технічних засобів» (далі ОКСТЗ) уточнює у чергового по роз’їзду кількість, тип вагонів на потязі, характер вантажу. Після отримання повної інформації про очікуваний потяг СПНПП узгоджує з представниками митниці та залізниці (черговим по роз’їзду «Соловка», за необхідністю приймальником поїздів) порядок оформлення потягу і вантажу та дає дозвіл на вибуття поїзду.
На в’їзд в Україну в пункті пропуску через державний кордон «Соловка» може знаходитися лише один вантажний потяг.

СПНПП шикує прикордонний наряд, уточнює задачі і порядок їх виконання оглядовій групі (оглядовим групам), нарядам, що несуть службу в пункті пропуску через державний кордон «Соловка» (по телефону або радіозв’язку).

Запуск потягу та його зовнішній огляд зверху здійснюється з перекидного містка прикордонним нарядом «Старший прикордонних нарядів в пункті пропуску через державний кордон» (далі - СПНПП), прикордонним нарядом «Огляд транспортних засобів» (далі - ОТЗ), прикордонним нарядом по спостереженню за транспортними засобами (далі - СпТЗ) та посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний”. При цьому огляд прикордонним нарядом СНППП та представником митниці здійснюється в протилежних напрямках з лівого та правого боків потягу таким чином, щоб огляду піддавалися всі зовнішні та всі внутрішні борти вагонів.

Місця зчеплення вагонів і вантаж (дах) оглядаються одночасно прикордонним нарядом СПНПП та представником митниці. Особлива увага при огляді з містків звертається на виявлення пошкоджень даху, бокових стінок, заводської упаковки вантажу або ознак перебування у піввагонах людини (слідів, лежанок, предметів одягу тощо).

Після запуску потягу СПНПП доводить ОКСТЗ своє місце розташування та посадової особи ВМО № 4 м/п “Залізничний” під час запуску потягу з перекидного містку та результати попереднього огляду.

Після зупинки потягу СПНПП дає команду на початок огляду потягу. Першим огляд здійснює інструктор із службовим собакою, який рухається вздовж складу поїзду і спостерігає за поведінкою службового собаки, одночасно здійснює зовнішній огляд бокових та торцевих бортів вагонів, місць зчеплення і колісних пар. У разі спрацювання службового собаки інструктор службового собаки доповідає СПНПП по радіо зв’язку про спрацювання та встановленою позначкою помічає борт вагону, в особистий блокнот вписує його номер і додатково оглядає борт, торці, колісні пари, зчеплення та підлогу з метою виявлення ознак перебування у вагоні людини, предметів, речей. Після візуального огляду доповідає СПНПП про результати візуального огляду та по команді СПНПП продовжує огляд поїзду. Під час огляду вагону на який відреагувала службова собака, оглядова група додатково оглядає суміжні вагони, попередні та наступний.

По завершенні огляду поїзду інструктор службової собаки по радіозв’язку, за встановленою формою, доповідає СПНПП про завершення огляду. Якщо огляд здійснювався з хвоста потягу, то інструктор службового собаки залишається в місці зчеплення першого вагону і локомотива до прибуття оглядової групи.

Оглядова група в складі СПНПП (ОТЗ), посадової особи ВМО № 4 м/п “Залізничний” та приймальника поїздів станції «Батьово» рухається за інструктором службової собаки на відстані 3–4 вагонів.

Представники прикордонної служби здійснюють - зовнішній огляд бокових, торцевих бортів, колісних пар, зчеплення вагонів, контейнерів та вантажу, які розташовані на платформах, особлива увага при цьому звертається на виявлення пошкоджень бокових стінок, підлоги, пломбування, а також на позначки, залишені інструктором службового собаки;

Представники митної служби здійснюють - звірку номерів вагонів, пломб відповідно даних передаточної відомості, зовнішній огляд бокових, торцевих бортів, колісних пар, зчеплення вагонів, контейнерів та вантажу, які розташовані на платформах, особлива увага при цьому звертається на виявлення пошкоджень бокових стінок, підлоги, пломбування, різницю в номерах вагонів та пломб.

Внутрішній огляд опломбованих вагонів, контейнерів здійснюється комісійним шляхом зі складанням акту огляду.

Після огляду вантажних вагонів СПНПП (ОТЗ) спільно з посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” здійснюють зовнішній та внутрішній огляд локомотиву та перевірку документів у поїзної бригади. Внутрішній огляд локомотиву проводиться в присутності машиніста, який представляє локомотив до огляду.

Огляд порожніх піввагонів проводиться з перекидного містка під час запуску потягу в пункт пропуску.

У разі наявності оперативної інформації, ознак контрабанди чи порушення митних правил або якщо в процесі загального огляду виявлено ознаки, що вказують на наявність у потягу схованок (тайників) проводиться огляд, окремо визначеною оглядовою групою.

Огляд проводиться після перевірки представником митниці необхідних документів та перевірки прикордонним нарядом документів на право перетинання державного кордону у осіб, що слідують у даному транспортному засобі.

За результатами огляду складається акт розкриття вагону встановленої форми у 3-х примірниках, який підписується представниками відділу прикордонної служби, ВМО № 4 м/п “Залізничний”, залізниці та ініціатором огляду.

По завершенні оформлення СПНПП відводить склад оглядової групи у безпечне місце, опитує склад оглядової групи про результати огляду. При цьому інструктор звіряє кількість позначок із записами у своєму блокноті.
СПНПП (ОТЗ) уточнює у ОТЗ та посадової особи ВМО № 4 м/п “Залізничний” про кількість вагонів, характер вантажу та причини відкриття вагонів, а також впевнюється в тому, що весь склад прикордонного наряду з огляду транспортних засобів покинув оглядовий майданчик, про що повідомляє оператора комплексу спеціальних технічних засобів по радіозв’язку та дублює по селекторному зв’язку.

Після закінчення всіх видів контролю, СПНПП, через оператора комплексу спеціальних технічних засобів інформує чергового по роз'їзду про завершення прикордонного та митного контролю і дає дозвіл на відправку потягу, з проставленням відповідних записів в службовій документації чергового по станції „Соловка” та оператора комплексу спеціальних технічних засобів про час початку та закінчення огляду поїзда.
СПНПП, після погодження з посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” про готовність поїзду, дає дозвіл через ОКСТЗ черговому по роз'їзду на відправку поїзду. 

Остаточне митне оформлення потягу та вантажу проводиться на станції Батьово.

За виходом поїзду з пункту пропуску на територію України спостерігає прикордонний наряд по спостереженню за транспортними засобами в тилу.

Випуск потягу в тил ділянки проводиться нарядом СТЗ (тил). Після закінчення оформлення в пункті пропуску потяг повинен зразу виїхати за межі оглядового майданчика або після прибуття в пункт пропуску потягу зустрічного руху.

Контроль за дотриманням режиму у пункті пропуску під час оформлення поїзду здійснюється за допомогою сигналізаційних засобів прикордонним нарядом ОКСТЗ.
4.9.
Оформлення транспортних засобів та вантажів, що слідують з України.

З отриманням інформації від чергового по роз’їзду «Соловка» про готовність до виїзду зі станції Батьово  поїзду у пункт пропуску «Соловка», СПНПП уточнює кількість, тип вагонів на потязі, характер вантажу. Після отримання повної інформації про очікуваний потяг СПНПП узгоджує з посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” та залізниці (черговим по роз’їзду «Соловка», за необхідністю вагоноприймачем) порядок оформлення потягу і вантажу, дає дозвіл на вибуття поїзду зі станції Батьово.

СПНПП шикує прикордонний наряд, уточнює задачі і порядок їх виконання оглядовій групі (оглядовим групам), нарядам, що несуть службу в пункті пропуску через державний кордон «Соловка» (по телефону або радіозв’язку).

Запуск потягу та його зовнішній огляд зверху здійснюється з перекидного містка прикордонним нарядом «СПНПП», прикордонним нарядом «ОТЗ», прикордонним нарядом «СпТЗ» та посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний”. При цьому огляд прикордонним нарядом СНППП та посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” здійснюється в протилежних напрямках з лівого та правого боків потягу таким чином, щоб огляду піддавалися всі зовнішні та всі внутрішні борти вагонів.

Місця зчеплення вагонів і вантаж (дах) оглядаються одночасно прикордонним нарядом «СПНПП» та посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний”. Особлива увага при огляді з містків звертається на виявлення пошкоджень даху, бокових стінок, заводської упаковки вантажу або ознак перебування у піввагонах людини (слідів, лежанок, предметів одягу тощо).

Після запуску потягу «СПНПП» доводить «ОКСТЗ» своє місце розташування та посадової особи ВМО № 4 м/п “Залізничний” під час запуску потягу з перекидного містку та результати попереднього огляду.

Після зупинки потягу «СПНПП» дає команду на початок огляду потягу. Першим огляд здійснює інструктор із службовим собакою, який рухається вздовж складу поїзду і спостерігає за поведінкою службового собаки, одночасно здійснює зовнішній огляд бокових та торцевих бортів вагонів, місць зчеплення і колісних пар. У разі спрацювання службового собаки інструктор службового собаки доповідає «СПНПП» по радіо зв’язку про реакцію собаки та встановленою позначкою помічає борт вагону, в особистий блокнот вписує його номер і додатково оглядає борт, торці, колісні пари, зчеплення та підлогу з метою виявлення ознак перебування у вагоні людини, предметів, речей. Після візуального огляду доповідає «СПНПП» про результати візуального огляду та по команді «СПНПП» продовжує огляд поїзду. Під час огляду вагону на який відреагувала службова собака, оглядова група додатково оглядає суміжні вагони, попередні та наступний.

По завершенні огляду поїзду інструктор службової собаки по радіозв’язку, за встановленою формою, доповідає «СПНПП» про завершення огляду. Якщо огляд здійснювався з хвоста потягу, то інструктор службового собаки залишається в місці зчеплення першого вагону і локомотива до прибуття оглядової групи.

Оглядова група в складі СПНПП (ОТЗ), посадової особи ВМО № 4 м/п “Залізничний”, та при необхідності приймальника поїздів станції Батьово рухається за інструктором службового собаки на відстані 3-4 вагонів.

Представники прикордонної служби здійснюють - зовнішній огляд бокових, торцевих бортів, колісних пар, зчеплення вагонів, контейнерів та вантажу, які розташовані на платформах, особлива увага при цьому звертається на виявлення пошкоджень бокових стінок, підлоги, пломбування, а також на позначки, залишені інструктором службового собаки;

Посадові особи ВМО № 4 м/п “Залізничний” здійснюють - звірку номерів вагонів, пломб відповідно даних передаточної відомості, зовнішній огляд бокових, торцевих бортів, колісних пар, зчеплення вагонів, контейнерів та вантажу, які розташовані на платформах, особлива увага при цьому звертається на виявлення пошкоджень бокових стінок, підлоги, пломбування, різницю в номерах вагонів та пломб.

Внутрішній огляд опломбованих вагонів, контейнерів здійснюється комісійним шляхом зі складанням акту огляду.

Після огляду вантажних вагонів «СПНПП» («ОТЗ») спільно з посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” здійснюють зовнішній та внутрішній огляд локомотиву та перевірку документів у поїзної бригади. Внутрішній огляд локомотиву проводиться в присутності машиніста, який представляє локомотив до огляду.

У разі наявності оперативної інформації, ознак контрабанди чи порушення митних правил або якщо в процесі загального огляду виявлено ознаки, що вказують на наявність у потягу схованок (тайників) проводиться спільний огляд, окремо визначеною оглядовою групою.

Огляд проводиться після перевірки посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” необхідних документів та перевірки прикордонним нарядом документів на право перетинання державного кордону у осіб, що слідують у даному транспортному засобі.

За результатами огляду посадовою особою митниці складається акт у 3-х примірниках, форма якого затверджено наказом ДМСУ від 20.04.2005 №314, який підписується посадовими особами відділу прикордонної служби, ВМО № 4 м/п “Залізничний”, залізниці та ініціатором поглибленого огляду.
По завершенні оформлення «СПНПП» відводить склад оглядової групи у небезпечне місце, опитує склад оглядової групи про результати огляду, віддає інструктору позначки, зібрані з бортів вагонів. При цьому інструктор звіряє кількість позначок із записами у своєму блокноті.

«СПНПП» («ОТЗ») уточнює у представника митниці про кількість вагонів, характер вантажу та причини відкриття вагонів, а також впевнюється у тому, що весь склад оглядової групи покинув оглядовий майданчик, про що повідомляє оператору комплексу спеціальних технічних засобів по радіозв’язку та дублює по селекторному зв’язку.
Після закінчення всіх видів контролю, «СПНПП», через оператора комплексу спеціальних технічних засобів інформує чергового по роз'їзду про завершення прикордонного та митного контролю і дає дозвіл на відправку потягу, з проставленням відповідних записів в службовій документації чергового по станції «Соловка» та оператора комплексу спеціальних технічних засобів.
«СПНПП», після погодження з посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” про готовність поїзду, дає дозвіл через «ОКСТЗ» черговому по роз'їзду на відправку поїзду.
«СПНПП», після погодження з посадовою особою ВМО № 4 м/п “Залізничний” про готовність поїзду, дає дозвіл, через «ОКСТЗ», черговому по роз'їзду на відправку потягу.

За виходом потягу з пункту пропуску на станцію Еперешке Угорської Республіки спостерігає прикордонний наряд по спостереженню за транспортними засобами на кордоні.

4.10.
Особливості пропуску різних категорій осіб транспортних засобів та вантажів.

Пункт пропуску через державний кордон «Соловка» визначений:

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.11.2010 №1057 «Про затвердження переліку пунктів пропуску через державний кордон, через які здійснюється переміщення товарів військового призначення та ядерних матеріалів», для переміщення вантажів військового призначення, а також вантажів, що стосуються ядерної діяльності, у разі їх транзиту територією України;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.2002 №1950 «Про затвердження переліку пунктів пропуску через митний кордон України, через які дозволяється переміщення наркотичних засобів психотропних речовин і прекурсорів», для пропуску наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

4.10.1.
У випадку надходження інформації від чергового по роз’їзду про необхідність запустити поїзд (локомотив) у пункт пропуску в період проведення прикордонно-митного контролю попереднього поїзду (локомотива), оглядова група припиняє рух вздовж потягу, який оформляється. 

СПНПП у встановленому порядку віддає відповідні команди визначеному прикордонному наряду ОТЗ на здійснення спільного з представником митниці запуску прибуваючого для проходження контролю поїзду (локомотиву) у пункт пропуску. 

Після запуску оглядова група продовжує роботу по поїзду, на якому тимчасово зупиняла огляд. Контроль поїзду (локомотиву), який щойно зайшов у пункт пропуску, здійснює окремо визначена оглядова група (при наявності персоналу), в разі відсутності необхідної кількості персоналу, огляд здійснює оглядова група, яка проводила огляд попереднього потягу.

У випадку виникнення необхідності випустити з оглядового майданчику оформлений поїзд в період оформлення оглядовою групою іншого поїзду, оглядова група тимчасово припиняє рух та спостерігає за виходом поїзду який вже прошов контроль. Після виходу з оглядового майданчику поїзду, оглядова група продовжує рух по поїзду, який піддається прикордонно-митному контролю. Випуск з пункту пропуску такої категорії поїздів здійснюється виключно у разі руху поїздів (локомотивів) у різних напрямках ( один поїзд на в’їзд, другий на виїзд). 

Під час запуску, випуску поїздів на оглядовий майданчик рух представників залізниці та контрольних служб вздовж колій припиняється до повної зупинки транспортних засобів на оглядовому майданчику.

Рух представників залізниці та контрольних служб по оглядовому майданчику в період руху поїздів та локомотивів суворо заборонено.

При виявленні під час огляду потягу порушників державного кордону, СПНПП організовує його затримання. Після затримання проводить його опитування та організує повторний огляд всього залізничного потягу, огляд території пункту пропуску і огорожі інструктором із службовою собакою.

Особи, якi прибули для виїзду з України з несправними документами, з поїзду знімаються, через державний кордон не пропускаються. Особи, які тимчасово затримані нарядом, утримуються під охороною в службовому приміщенні контрольного поста.

Про осіб, які по тих чи інших причинах не були пропущені через кордон на виїзд із України СПНПП інформує СЗПН.

В разі прибуття на вантажних потягах українських або іноземних громадян, які не мають відношення до вантажного сполучення, пропуск через державний кордон дозволяється по розпорядженню начальника Чопського прикордонного загону (посадової особи, яка його заміщує), по узгодженню з митницею. 

4.10.2.
Пропуск аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних формувань здійснюється відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок перетинання державного кордону України аварійно-рятувальними та аварійно-відновлювальними формуваннями для локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій, зумовлених стихійним лихом, аваріями та катастрофами» від 21.08.1997 № 912.

Пропуск рятувальних та аварійних команд здійснюється при наявності документів, що посвідчують особу, списків, засвідчених Міністерством надзвичайних ситуацій при відповідності вантажу і техніки супровідним документам до вантажу, на підставі розпорядження Уряду та Державної прикордонної служби України.

Пропуск рятувальних та аварійних команд здійснюється у максимально стислі строки.

4.10.3.
Пропуск через кордон українських військових команд, військової техніки, озброєння і майна здійснюється на підставі Розпоряджень Уряду, Міжнародних угод, дозволу Експортно-технічного комітету при Кабінеті Міністрів України. 

Пропуск військових команд та вантажів здійснюється відповідно до Порядку митного оформлення військової техніки та військових транспортних засобів, які перетинають митний кордон України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 63 "Про затвердження Порядку митного оформлення військової техніки та військових транспортних засобів, які перетинають митний кордон України".
Військові команди, варти, які супроводжують військовий вантаж, перетинають кордон за закордонними паспортами, якщо інші невстановлені міжнародними угодами. При цьому варта супроводження повинна мати посвідчення про відрядження, де має бути зазначено, що вона призначається для супроводження спеціального вантажу. В посвідченні про відрядження також наводиться перелік особового складу з номерами штатної зброї та кількості набоїв до неї, затверджений гербовою печаткою.

Пропуск через державний кордон іноземних військових команд та техніки для проведення спільних військових навчань здійснюється відповідно до міждержавних угод, на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України, нормативних документів Державної прикордонної та митної служби при наявності документів, визначених чинним законодавством.

Військові команди, варти, які супроводжують військовий вантаж, перетинають кордон за закордонними паспортами, якщо інші невстановлені міжнародними угодами. При цьому варта супроводження повинна мати посвідчення про відрядження, де має бути зазначено, що вона призначається для супроводження спеціального вантажу. В посвідченні про відрядження також наводиться перелік особового складу з номерами штатної зброї та кількості набоїв до неї, затверджений гербовою печаткою.

На виконання частини сьомої статті 6 Закону України «Про прикордонний контроль», прикордонний контроль варт, що відряджаються від військових частин (підрозділів) Збройних сил України та інших військових формувань для охорони військових вантажів здійснюється за «Алгоритмом послідовності дій уповноважених службових осіб підрозділів охорони державного кордону щодо здійснення прикордонного контролю варт, що відряджаються від військових частин (підрозділів) Збройних сил України та інших військових формувань для охорони військових вантажів» затвердженого наказом Адміністрації Держприкордонслужби «Про затвердження Алгоритму послідовності дій уповноважених службових осіб підрозділів охорони державного кордону щодо здійснення прикордонного контролю варт» від 08.02.2011 № 86. 

V.
Тривалість здійснення контрольних операцій 

5.1.
Час здійснення контрольних операцій посадовими особами, які здійснюють контроль осіб, товарів і транспортних засобів у пункті пропуску „Соловка” повинен відповідати Часовим нормативам виконання контрольних операцій посадовими особами, які здійснюють контроль осіб, товарів і транспортних засобів у пунктах пропуску через державний кордон України, затверджених спільним наказом Державної митної служби України, Адміністрації Державної прикордонної служби України, Міністерства транспорту та зв’язку України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства аграрної політики України, Міністерства охорони навколишнього природного середовища України, Міністерства культури і туризму України, Державної служби України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації від 28.11.2005 №1167/886/824/643/655/424/858/900, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26.12.2005 за  № 1557/11837 та не повинен перевищувати часу стоянки транспортного засобу, визначеного розкладом руху поїздів та технологічними процесами роботи прикордонних передавальних станцій.

5.2.
Час на виконання контрольних операцій контролюючими органами може бути збільшено у разі наявності достатніх підстав вважати, що особи, товари й транспортні засоби переміщуються через державний кордон України з порушенням законодавства України, а також у разі затримання цих осіб, товарів і транспортних засобів унаслідок виявлених порушень. 

5.3.
У зазначених випадках представник контрольного органу (служби), за ініціативою якого здійснюється затримка відправлення з пункту пропуску  пасажирського поїзда, інформує старшого зміни прикордонних нарядів в пункті пропуску через державний кордон та чергового залізничної станції із зазначенням причин та орієнтовного часу затримки, здійснює запис у рейсовий журнал поїзда із зазначенням причин збільшення часу на виконання контрольних операцій (номер вагона, де виявлено порушення норм законодавства).

5.4.
Факт затримки поїзда обліковується начальником (черговим) залізничної станції, який складає і підписує в трьох примірниках акт затримки, погоджує його з посадовою особою підрозділу органу охорони державного кордону та посадовою особою, з ініціативи якої було здійснено затримку відправлення з пункту пропуску поїзда. Кожній посадовій особі, яка брала участь у підписанні акта затримки, надаються копії акта, які зберігаються у своїх установах протягом 1 року з моменту підписання. 

5.5.
Контроль осіб, транспортного засобу, товарів та інших предметів вважається закінченим, якщо в документах на право перетину державного кордону особи проставлені відповідні відмітки підрозділу прикордонного контролю, а в супровідних документах на транспортний засіб, товари та інші предмети – відповідні відмітки митних органів.

VІ.
Порядок допуску в пункт пропуску та його режимну зону осіб, транспортних засобів і вантажів, порядок їх пересування.

6.1.
З метою виконання вимог Закону України "Про державний кордон України", Закону України «Про прикордонний контроль», постанови Кабінету Міністрів України від 18.08.2010 № 751 «Про затвердження Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю», постанови Кабінету Мiнiстрiв України від 18.01.1999 N 48 "Про затвердження Порядку здійснення координації діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань додержання режимів на державному кордоні" для забезпечення здійснення оперативно-службової діяльності відділів прикордонної служби, митних органів та інших контрольних служб у пунктах пропуску через державний кордон України на ділянці Чопського прикордонного загону встановлюється режим в пункті пропуску.

6.2.
Режим у пункті пропуску встановлюється наказом начальника Чопського прикордонного загону за погодженням з начальником Закарпатської митниці ДФС.

За рішенням начальника прикордонного загону можуть встановлюватися додаткові режимні правила і тимчасові обмеження в межах території пункту пропуску. Рішення начальника прикордонного загону оформлюється у вигляді розпорядження (наказу), яке доводиться до відома органів місцевого самоврядування, усіх взаємодіючих органів і служб, до керівників зацікавлених підприємств, організацій, установ у частині, що їх стосується.

6.3.
Правом безперешкодного перебування у пункті пропуску у службових справах без попереднього інформування начальника прикордонного загону користуються, згідно із законодавством, за наявності службового посвідчення, що підтверджує займану посаду:
народні депутати України, депутати обласної та районної Ради  депутатів - під час вирішення питань своєї депутатської діяльності;
Генеральний прокурор України, його заступники, прокурор області, його заступники, прокурор районної прокуратури та його заступники;
слідчі Генеральної прокуратури, прокуратури області, районної прокуратури - за письмовим розпорядженням прокурора відповідної прокуратури;
співробітники спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю органів внутрішніх справ і Служби безпеки України - за письмовим розпорядженням керівника відповідного спеціального підрозділу;
співробітники Служби безпеки України - у разі проведення заходів щодо боротьби з тероризмом і фінансуванням терористичної діяльності за письмовим розпорядженням керівника органу або оперативного підрозділу Служби безпеки України;
слідчі Служби безпеки України - під час розслідування злочинів, віднесених до їх підслідності, за письмовим розпорядженням начальника слідчого підрозділу Служби безпеки України;
співробітники органів внутрішніх справ України з метою припинення злочинів, переслідування осіб, підозрюваних у вчиненні злочину, в разі стихійного лиха та інших надзвичайних обставин при виконанні покладених на них обов'язків;
керівництво центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, посадові особи міжвідомчого цільового центру із запобігання та виявлення порушень законодавства з питань державної митної справи», начальник Закарпатської митниці ДФС його заступники;
співробітники центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику та працівники митниці, які не виконують безпосередньо службових обов'язків у пункті пропуску, за письмовим розпорядженням Керівника центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику;
керівники інших контрольних органів та служб, які функціонують у пункті пропуску «Соловка».
Інформація про прибуття і перебування у пункті пропуску через державний кордон осіб, визначених у даному пункті, негайно доповідається за командою, установчі дані заносяться в журнал обліку із обов'язковим зазначенням даних мети, терміну і часу перебування, також негайно інформується керівництво митного поста.
6.4.
Службовий транспорт пропускається до пункту пропуску за перепустками, які видаються начальником Чопського прикордонного загону, безперешкодно.
6.5.
Проведення спеціальних заходів з протидії контрабанді й порушенням митних правил в зонах митного контролю в пункті пропуску здійснюється на підставі спільних з правоохоронними та іншими контролюючими органами планів взаємодії, в яких передбачено чітке розмежування функцій залучених посадових осіб митних та інших органів виконавчої влади відповідно до компетенції.

6.6.
Контроль за додержанням режиму в пункті пропуску здійснюється персоналом Державної прикордонної служби. 

VIІ.
Прикінцеві положення

7.1.
Перед початком роботи кожної зміни проводиться нарада за участю СПНПП та керівника підрозділу митного оформлення, контрольних органів (служб), працівників залізничних станцій (за потреби), на якій: 

підбиваються підсумки роботи попередньої зміни та вирішуються проблемні питання, що виникли у попередньої зміни під час здійснення контрольних операцій службами, які здійснюють відповідні види державного контролю в пунктах пропуску; 

здійснюється обмін інформацією щодо змін у правилах перетинання державного кордону особами, транспортними засобами, вантажами й товарами, які надійшли від відповідних контрольних органів (служб); 

інформуються працівники залізничної станції про факти порушень працівниками залізниці України чинного законодавства України; 

визначаються можливі об'єкти контролю, що будуть піддані посиленому контролю під час роботи зміни.

7.2.
Після наради «СПНПП» і керівник підрозділу митного оформлення обмінюються інформацією щодо можливої протиправної діяльності (за винятком інформації з обмеженим доступом). 

7.3.
Взаємодія здійснюється постійно. Під час прикордонного та митного контролю питання взаємодії можуть уточнюватись, а при змінах обстановки - організовуватись по новому. Результати організації взаємодії обліковуються у відповідній документації.

7.4.
Перед початком зміни всі посадові особи контрольних органів (служб) отримують у своїх старших змін перепустки з фотокарткою встановленої форми (представницькі картки), які виготовляються і надаються представникам контрольних органів (служб), що здійснюють свою діяльність у пунктах пропуску, відповідним органом охорони державного кордону. Протягом часу перебування у пункті пропуску така перепустка має бути прикріплена на верхньому одязі посадової особи контрольного органу (служби). Після закінчення зміни перепустки здаються старшим змін. 

7.5. При виникненні в пунктах пропуску ситуацій, які ускладнюють або унеможливлюють пропуск через державний кордон чи функціонування пунктів пропуску, контрольні органи і служби вживають спільних скоординованих заходів щодо їх локалізації в межах своєї компетенції. 

7.6.
При виникненні ситуацій, не передбачених цією Технологічною схемою, рішення щодо порядку пропуску транспортних засобів та вантажів приймаються спільно посадовими особами прикордонної служби та органів доходів і зборів у відповідності до законодавства.

7.7.
Діяльність державних органів, що здійснюють різні види контролю під час перетинання державного кордону особами, транспортними засобами і переміщення через нього вантажів або беруть участь у забезпеченні режиму державного кордону, прикордонного режиму і режиму в пункті пропуску через державний кордон, координується органом охорони державного кордону.

7.8.
Контроль за дотриманням положень цієї Технологічної схеми покладається на начальника відділу прикордонної служби «Саловка»».

Перший заступник начальника Чопського 

прикордонного загону – начальник штабу
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