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ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова  Державної  прикордонної служби України

                                                       Сергій ДЕЙНЕКО




ЗВІТ

за результатами оцінки корупційних ризиків 
у діяльності Державної прикордонної служби України у 2022 році
Відповідно до частини другої статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», на виконання резолюції Міністра внутрішніх справ України від 12.11.2021 до доповідної записки начальника Управління запобігання корупції від 12.11.2021 №48482/18 «Про оцінку корупційних ризиків та планування антикорупційної діяльності суб’єктів системи МВС на 2022 рік» та у зв’язку із черговим проведенням оцінки корупційних ризиків у діяльності Держприкордонслужби протягом грудня 2021 – січня 2022 року проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності Державної прикордонної служби України у 2022 році. 

З метою всебічного та об’єктивного опрацювання зазначеного питання, залучення до процесу оцінки в діяльності Держприкордонслужби представників громадськості та експертів, які обізнані про внутрішнє і зовнішнє середовище Держприкордонслужби та мають досвід роботи у сфері його діяльності, інформацію про початок оцінки корупційних ризиків у діяльності Держприкордонслужби було оприлюднено 20 грудня 2021 року на офіційному вебсайті Державної прикордонної служби України у розділах «Актуальні новини» та «Запобігання корупції». Крім цього, у зазначеній вище інформації містилося посилання для переходу до «Google-forms» для проведення анонімного анкетування осіб, які взаємодіяли з Держприкордонслужбою щодо наявності корупційних ризиків у діяльності прикордонного відомства. 
Водночас, пропозиції від представників громадськості, експертів щодо залучення до процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної прикордонної служби України не надходили.

У зв’язку з організаційно-штатними змінами в Адміністрації Держприкордонслужби наказом АДПСУ від 03.12.2021 № АГ-631/0/81-21 оновлено склад комісії з оцінювання корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держприкордонслужби (далі – комісія), утвореної наказом АДПСУ від 14 листопада 2019 року № 629-АГ. Головою комісії визначено начальника управління запобігання та виявлення корупції Адміністрації Держприкордонслужби.
До складу комісії входить 19 представників структурних підрозділів Адміністрації Державної прикордонної служби України.

До роботи комісії залучалися інші військовослужбовці та працівники Адміністрації Державної прикордонної служби України, які надавали необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків інформацію.

Ідентифікацію корупційних ризиків проведено шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища Держприкордонслужби щодо виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності Держприкордонслужби. Зокрема, проведено:

аналіз актів Кабінету Міністрів України, які регламентують діяльність Держприкордонслужби, та відомчих нормативно-правових актів, на предмет виявлення норм, що сприяють/можуть сприяти вчиненню корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією;

електронне анонімне опитування особового складу відомства, участь у якому взяло 15 897 осіб (опитування проводилося у жовтні 2021 р.);
електронне анонімне опитування осіб, які взаємодіяли з Державною прикордонною службою, участь у якому взяло 69 осіб (опитування проводилося у період з 20.12.2021 по 20.01.2022).

Загальна кількість охоплених опитуванням респондентів становить 15 966 осіб.
За результатами проведеного дослідження комісією, з урахуванням результатів проведеної у 2019 році оцінки корупційних ризиків у діяльності Держприкордонслужби, визначено додатково ризики у таких сферах діяльності відомства, функції яких були об’єктами оцінки корупційних ризиків у 2022 році:

- публічні закупівлі;

- оперативно-службова діяльність.
Відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 та Робочого плану оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної прикордонної служби України, затвердженого головою комісії з оцінювання корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держприкордонслужби 28 січня 2022 року, комісією у визначених вище сферах діяльності Держприкордонслужби ідентифіковано корупційні ризики, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків. 

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держприкордонслужби підготовлено:

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держприкордонслужби, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1);

пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення рівня) виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2). 
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