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ДЕРЖАВНА

ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ПІВНІЧНЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ЛУЦЬКИЙ ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН

НАКАЗ 

«05» грудня 2018 року                 м. Луцьк                                      №2227-аг 
Про впорядкування порядку пропуску за лінію інженерних прикордонних споруд   
Керуючись положеннями статті 24 Закону України «Про державний кордон України», пункту 9 Положення про прикордонний режим, затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 27.07.1998 року      № 1147 (із змінами), пункту 4 розділу 1 Порядку в'їзду і перебування в місцевості, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень, громадян України та інших осіб, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 04.08.2017 року № 686,  з метою впорядкування в'їзду і перебування громадян України та інших осіб у місцевість, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень в межах ділянки відповідальності Луцького прикордонного загону
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік спеціальних місць, через які здійснюється пропуск в місцевість, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень та їх нумерацію на ділянці:

відділу прикордонної служби «Грабове»:

№ 1 в районі прикордонного знаку №1077, Пульмівська сільська рада, Шацький район, Волинська область; 

№ 2 в районі прикордонного знаку №1071, Пульмівська сільська рада, Шацький район, Волинська область;
№ 3 в районі прикордонного знаку №1062, Грабівська сільська рада, Шацький район, Волинська область;

№ 4 в районі прикордонного знаку №1055, Грабівська сільська рада, Шацький район, Волинська область;

№ 5 в районі прикордонного знаку №1056, Грабівська сільська рада, Шацький район, Волинська область;

відділення інспекторів прикордонної служби «Новогрузьке» відділу прикордонної служби «Римачі»:

№ 6 в районі прикордонного знаку №1046, Забузьке старостинство, Рівненська об’єднана територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 7 в районі прикордонного знаку №1045, Забузьке старостинство, Рівненська об’єднана територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 8 в районі прикордонного знаку №1042, Забузьке старостинство, Рівненська об’єднана територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 9 в районі прикордонного знаку №1037, Забузьке старостинство, Рівненська об’єднана територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 10 в районі прикордонного знаку №1028, Забузьке старостинство, Рівненська об’єднана територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 11 в районі прикордонного знаку №1020, Забузьке старостинство, Рівненська об’єднана територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

відділення інспекторів прикордонної служби «Рівне» відділу прикордонної служби «Римачі»:

№ 12 в районі прикордонного знаку №1016, Гущанське старостинство,  Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 13 в районі прикордонного знаку №1014, Гущанське старостинство,  Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 14 в районі прикордонного знаку №1013, Гущанське старостинство,  Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 15 в районі прикордонного знаку №1010, Гущанське старостинство,  Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 16 в районі прикордонного знаку №1009, Гущанське старостинство,  Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 17 в районі прикордонного знаку №1007, Гущанське старостинство,  Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 18 в районі прикордонного знаку №1003, Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 19 в районі прикордонного знаку №996, Рівненська об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 20 в районі прикордонного знаку №987, Римачівське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 21 в районі прикордонного знаку №982, Римачівське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 22 в районі прикордонного знаку №981, Римачівське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 23 в районі прикордонного знаку №980, Римачівське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

відділення інспекторів прикордонної служби «Висоцьк» відділу прикордонної служби «Римачі»:

№ 24 в районі прикордонного знаку №978, Римачівське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 25 в районі прикордонного знаку №975, Римачівське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 26 в районі прикордонного знаку №972, Штунське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 27 в районі прикордонного знаку №968, Штунське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 28 в районі прикордонного знаку №967, Штунське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 29 в районі прикордонного знаку №966, Штунське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 30 в районі прикордонного знаку №963, Штунське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область;

№ 31 в районі прикордонного знаку №958, Штунське старостинство, Вишнівської об’єднано-територіальна громада, Любомльський район, Волинська область.
2.  Визначити часові показники пропуску і перебування осіб в місцевості, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень, у світлий час доби (з 01 квітня по 31 жовтня з 06.00 до 22.00,           з 01 листопада до 31 березня з 08.00 до 18.00). У виключних випадках, при відверненні стихійного лиха (пожежі, повені, захисту довкілля та населення від ситуацій надзвичайного характеру (аварійних, техногенних), пропуск і перебування осіб може бути продовжено з дозволу начальника прикордонного загону. 

Порядок перебування та руху за лінією інженерних прикордонних споруд визначати начальнику відділу прикордонної служби з урахуванням конкретних обставин і розпоряджень прикордонного загону.

3.  Помічнику начальника прикордонного загону – начальнику прес-служби в місцевих засобах масової інформації опубліковувати відомості про розташування спеціальних місць пропуску через, які здійснюється пропуск в місцевість, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень, часові показники пропуску і порядок перебування осіб в місцевості, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень.
4. Організацію (процедури) пропуску для в'їзду і перебування в місцевості, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень громадян України та інших осіб з метою забезпечення дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму здійснювати у відповідності до Порядку в'їзду і перебування в місцевості, яка знаходиться між державним кордоном і лінією прикордонних інженерних споруджень, громадян України та інших осіб, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 04 серпня 2017 року N 686, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 вересня 2017 року за №1082/309506.

5.  Наказ від 27 листопада 2017 року № 2474-аг «Про впорядкування порядку пропуску за лінію інженерних прикордонних споруд» з 01 січня 2019 року вважати таким, що втратив чинність.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника прикордонного загону - начальника штабу.

Начальник Луцького  прикордонного

загону 

полковник                                                                                 М. Скарвінко

