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ДЕРЖАВНА 

ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ПІВНІЧНЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ЖИТОМИРСЬКИЙ ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН

Н А К А З

«11» грудня 2018  року               м. Житомир                                     № 156______ 
	Про внесення змін до наказу начальника Житомирського прикордонного загону від 19.03.2018 № 35 


Відповідно до Законів України «Про державний кордон України», «Про прикордонний контроль», постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2010 року № 751 «Про затвердження Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю»
НАКАЗУЮ:

1. Внести до розділу І «Загальні положення» Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску через державний кордон для повітряного сполучення «Озерне» (Житомир), затвердженої наказом Житомирського прикордонного загону від 19.03.2018 № 35 «Про затвердження Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних  засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску через державний кордон для  повітряного сполучення  «Озерне» (Житомир)», наступні зміни:
1.1. У пункті 1.1 розділ І слова: «наказу Державної митної служби України від 06 квітня 2004 року № 240 «Про затвердження Інструкції про організацію митного контролю та митного оформлення повітряних суден перевізників і товарів, що переміщуються цими суднами», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 квітня 2004 року за № 522/9121» замінити на: «наказу Міністерства фінансів України від 03.08.2018 № 671 «Про затвердження Порядку виконання митних формальностей на повітряному транспорті», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.09.2018 за № 1036/32488.
1.2 . Абзац дев’ятий пункту 1.4. розділу І  виключити.

1.3. Абзац двадцять перший пункту 1.4. розділу І викласти у наступній редакції: 

«попередній документальний контроль - форма здійснення заходів офіційного контролю, яка полягає у проведенні в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон України посадовими особами органів доходів і зборів перевірки відповідних документів і відомостей, а в разі потреби, за результатами застосування автоматизованої системи управління ризиками - візуального інспектування товарів, транспортних засобів, які ввозяться на митну територію України або поміщуються в митний режим транзиту;».
1.4. Пункт 1.4. розділу 1 доповнити абзацом 32 наступного змісту: 

«заходи офіційного контролю - фітосанітарний контроль, ветеринарно-санітарний контроль, державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що проводяться згідно із законодавством України;».
2. Внести до розділу IІ «Місця або приміщення для проведення контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, межі території пункту пропуску та зони прикордонного і митного контролю, місця стоянок транспортних засобів» Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску через державний кордон для повітряного сполучення «Озерне» (Житомир), затвердженої наказом Житомирського прикордонного загону від 19.03.2018 № 35 «Про затвердження Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних  засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску через державний кордон для  повітряного сполучення  «Озерне» (Житомир)», наступні зміни:
2.1. Пункт 2.7. розділу ІІ викласти у наступній редакції: 

«2.7.
В пункті пропуску особи, транспортні засоби та вантажі, що перетинають державний кордон України підлягають прикордонному, митному контролю та контролю на безпеку цивільної авіації, а у інших випадках, встановлених законодавством України, фітосанітарному контролю, ветеринарно-санітарному контролю, державному контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що проводяться згідно із законодавством України, контролю за переміщенням культурних цінностей.».
2.2. Пункт 2.8. викласти у наступній редакції:

«2.8. У разі в'їзду (прибуття) осіб, транспортних засобів і ввезення вантажів в Україну здійснення їх контролю розпочинається як правило прикордонним контролем і закінчується митним контролем, у разі виїзду (вивезення) товарів з України розпочинається як правило митним контролем і закінчується прикордонним контролем.

Послідовність здійснення прикордонного та митного контролю  може змінюватися. Зазначені види контролю можуть також здійснюватись одночасно.

Послідовність проведення видів контролю визначається технологічною схемою пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон».

2.3. Пункт 2.10. розділу 2 викласти у наступній редакції:
«2.10. У випадках, установлених законодавством, товари пропускаються через державний кордон після здійснення посадовими особами відповідних уповноважених органів фітосанітарного контролю, ветеринарно-санітарного контролю, державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що проводяться згідно із законодавством України, контролю за переміщенням культурних цінностей, контролю за переміщенням культурних цінностей.».
3. Внести до розділу IV «Загальний порядок та послідовність контрольних операцій і порядок пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів» Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску через державний кордон для повітряного сполучення «Озерне» (Житомир), затвердженої наказом Житомирського прикордонного загону від 19.03.2018 № 35 «Про затвердження Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску через державний кордон для  повітряного сполучення  «Озерне» (Житомир)», наступні зміни:

3.1.  Пункт 4.4. розділу IV викласти у новій редакції: 

«4.4. Митні формальності під час здійснення митного контролю та митного оформлення повітряних суден перевізників і товарів, що переміщуються ними проводяться посадовими особами митного посту «Житомир - центральний» Житомирської митниці ДФС (далі – підрозділу митного оформлення) у відповідності до Порядку виконання митних формальностей на повітряному транспорті, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03.08.2018 № 671, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 11.09.2018 за № 1036/32488 (далі – Порядок № 671).».

3.2. Пункт 4.6 розділу IV викласти у новій редакції:

«4.6. У випадку прийняття рішення старшим підрозділу митного оформлення про здійснення митного контролю ПС документально (без присутності посадових осіб МП «Житомир-центральний» на борту ПС) вказана особа повідомляє додатково старшого прикордонних нарядів у пункті пропуску через державний кордон.». 
3.3. Абзац перший підпункту 4.17.2 пункту 4.17. викласти у наступній редакції:
«4.17.2. Посадові особи підрозділу Держприкордонслужби у пункті пропуску здійснюють прикордонний контроль і пропуск через державний кордон України осіб, транспортних засобів, вантажів відповідно до міжнародних нормативно-правових документів, міждержавних угод, внутрішньодержавних законодавчих та підзаконних актів, відомчих та міжвідомчих нормативно-правових документів, перевірки вантажів, що ввозяться в Україну всіма видами транспорту, з використанням стаціонарних та/або переносних приладів радіаційного контролю з метою виявлення випадків перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання. Проведення прикордонного контролю посадовими особами підрозділу Держприкордонслужби у пункті пропуску здійснюється у формах перевірки законності підстав для перетину державного кордону України особами, транспортними засобами та переміщення вантажів». 

3.4. Підпункт 4.17.2 пункту 4.17. після абзацу першого доповнити абзацом другим наступного змісту:

«У разі виявлення у пункті пропуску через державний кордон України уповноваженими службовими особами Державної прикордонної служби України транспортних засобів, вантажів та іншого майна з перевищенням допустимого рівня іонізуючого випромінювання для перевірки дотримання вимог законодавства про радіаційну безпеку та надання дозволу або заборони на пропуск через державний кордон України таких транспортних засобів, вантажів та іншого майна залучається уповноважена посадова особа державного органу, що здійснює державний нагляд (контроль) у сфері охорони навколишнього природного середовища».

Відповідно абзаци з другого по восьмий вважати абзацами з третього по дев’ятий.

3.5. Пункт 4.18.1. розділу IV викласти у наступній редакції: 

«Старший підрозділу митного оформлення призначає осіб на відповідні напрямки/ділянки роботи під час проведення митного контролю та оформлення ПС та товарів шляхом здійснення письмового запису у відповідному журналі.».
3.6. Пункт 4.18.7. виключити. 

3.7. Пункт 4.18.9. розділу IV викласти у новій редакції:
«4.18.9. Огляд ПС здійснюється тільки в присутності представника перевізника і за його результатами складається акт про проведення огляду (переогляду) встановленої форми, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 30 травня 2012 року № 636, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 червня 2012 року за № 1004/21316.».
3.8. Пункти  4.18.10. та 4.18.12 – виключити. 

3.9. Пункт 4.18.13 розділу IV викласти у наступній редакції: 

«4.18.13. Митний контроль та митне оформлення товарів, які переміщуються на повітряних суднах, здійснюється у порядку визначеному розділом IV Порядку № 671 та Типовою технологічною схемою здійснення митного контролю.».
3.10. Підпункт 4.18.14. пункту 4.18. доповнити абзацом третім наступного змісту:

«В разі виявлення порушень законодавства, відмови в перетинанні державного кордону та митному оформленні здійснювати взаємоінформування на рівні «СПНПП» та старшого зміни митниці про такі випадки. Підставою для скасування з баз даних Держприкордонслужби та ДФС інформації про осіб та транспортні засоби, вважати наявність рішень про відмову в перетинанні державного кордону, картки відмови в прийнятті митної декларації або митному оформленні, протоколів про порушення митних правил, повідомлень про виявлення ознак кримінальних правопорушень».

3.11. Пункт 4.19. розділу IV виключити. 

3.12. Викласти Пункт 4.21.21. розділу IV викласти у новій редакції:

«4.21.21. У разі, якщо під час проведення митного контролю виявлено товари, що ввозяться на митну територію України (у тому числі з метою транзиту) та підлягають заходам офіційного контролю посадові особа МП «Житомир-центральний» використовує документи та/або відомості, отримані через єдиний державний інформаційний веб-портал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» або видані на паперових носіях державними органами, установами та організаціями, уповноваженими на здійснення відповідних дозвільних або контрольних функцій стосовно переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України.

Посадова особа МП «Житомир-центральний» проводить заходи офіційного контролю щодо товарів шляхом проведення попереднього документального контролю з перевіркою  відповідних документів і відомостей.

Протягом встановленого часу, з моменту пред’явлення товарів, транспортних засобів комерційного призначення, посадова особа МП «Житомир-центральний», під час проведення попереднього документального контролю, приймає одне з таких рішень, з його внесенням до єдиної автоматизованої інформаційної системи органів доходів і зборів України, про:

надання дозволу на пропуск товарів через митний кордон України за результатами попереднього документального контролю для переміщення їх до пункту призначення на території України чи до пункту вивезення (пропуску) за межі митної території України;

припинення попереднього документального контролю та залучення для проведення заходів офіційного контролю посадової особи відповідного уповноваженого органу.

У разі припинення попереднього документального контролю посадова особа МП «Житомир-центральний» негайно вживає заходів щодо залучення посадової особи відповідного уповноваженого органу шляхом виклику представника  відповідного уповноваженого органу  у пункт пропуску та передачі особисто документів. Номери телефонів, прізвища, ім’я та по-батькові представників державних контрольних служб повідомляються представником кожного уповноваженого органу, старшому підрозділу митного оформлення щомісячно керівником відповідного уповноваженого органу.

У разi припинення попереднього документального контролю (далі – ПДК), посадова особа МП «Житомир-центральний» вчиняє на товаросупровiдному (товаротранспортному) документi (на лицьовiй сторонi або зворотнiй сторонi) такий запис «(Назва державного виду контролю) у формi ПДК припинено». При цьому зазначається код причини такого припинення. Запис засвiдчується вiдбитком особистої номерної печатки.

Пiсля цього товаросупровiднi (товаротранспортнi) документи посадовою особою МП передаються посадовiй особi відповідного уповноваженого органу для прийняття відповідного рішення у визначений законодавством час.

У випадку не прибуття протягом 60 хвилин з моменту повідомлення  представника відповідного уповноваженого органу у приміщення митниці старший підрозділу митного оформлення, в телефонному режимі повідомляє керівника або уповноважену особу керівного складу відповідного уповноваженого органу, а також начальника митного поста для письмового інформування та направлення листа протягом 3 робочих годин керівництву відповідного уповноваженого органу, посадові особи якого виконують функції у пункті пропуску «Озерне»(Житомир).

Після прибуття представника відповідного уповноваженого органу у приміщення митниці на робоче місце «єдиного офісу» та протягом часу, встановленим законодавством, представник відповідного уповноваженого органу приймає відповідне рішення з внесенням інформації до єдиного державного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі».
3.13. У пункті 4.21.11. слова: «Після огляду проводиться митне оформлення.» виключити.
3.14. Пункти 4.22.16. та 4.22.17. виключити.

3.15. Пункт 4.22.21. розділу IV викласти у новій редакції:
«4.22.21. Операції з переміщення вантажів (товарів) зі складу тимчасового зберігання на борт повітряного судна контролюються посадовими особами підрозділу митного оформлення. 

Супровід вантажів (товарів) зі складу тимчасового зберігання на борт повітряного судна здійснюється співробітником служби авіаційної безпеки.».
3.16. Розділ IV доповнити пунктом 4.23. наступного змісту:
«4.23. Порядок дій при спрацюванні приладів радіаційного контролю.

4.23.1. Перевірка у пункті пропуску вантажів з метою виявлення випадків перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання здійснюється уповноваженими службовими особами відділу прикордонної служби «Овруч» з використанням стаціонарних комплексів автоматизованого контролю за переміщенням ядерних матеріалів та радіоактивних речовин та/або переносних приладів радіаційної розвідки (контролю).

4.23.2. Під час несення служби прикордонні наряди здійснюють заходи первинного обстеження (далі по тексту експрес – контроль) вантажів, що переміщуються через державний кордон України, зокрема виявляють випадки перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання, шляхом застосування стаціонарного типу або переносного обладнання радіаційного контролю.

4.23.3. Інспектор прикордонної служби, що входить до складу прикордонних нарядів, який під час експрес – контролю зафіксував спрацювання стаціонарного та/або переносного приладу радіаційної розвідки (контролю) по даному факту відразу доповідає «СПНПП».

4.23.4. «СПНПП» інформує інспектора з охорони навколишнього природного середовища (екологічного нагляду та екологічного контролю) - (далі по тексту держінспектора з ОНПС), старшого зміни митниці та представників інших контрольних служб, які здійснюють свою діяльність в пункті пропуску.

4.23.5. З прибуттям в пункт пропуску до місця виявлення вантажу, особи держінспекторів з ОНПС, «СПНПП» організовує повторну перевірку (експрес – контроль) вантажу з використанням стаціонарного комплексу автоматизованого контролю за переміщенням ядерних матеріалів та радіоактивних речовин та переносного приладу (приладів) радіаційної розвідки (контролю), з метою підтвердження або спростування виявлення випадку перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання.
4.23.6. Повторна перевірка (експрес – контроль) проводиться «СПНПП», як особисто, або іншим спеціально призначеним прикордонним нарядом «ОТЗ».

Персонал, який залучається до проведення заходів експрес - контролю (детального) контролю з пошуку, локалізації та ідентифікації джерела іонізуючого випромінювання (ДІВ) повинен вміти користуватися переносними приладами радіаційного контролю (ідентифікаторами), знати правила радіаційної безпеки при поводжені з радіоактивними речовинами, дотримуватися цих заходів при приведені огляду.

Під час проведення огляду необхідно використовувати засоби захисту (мінімально це гумові рукавички та респіратор або марлева пов’язка). 

4.23.7. У випадку, якщо під час проведення поглибленого експрес – контролю спільно з держінспектором з ОНПС, за результатами контрольних замірів не виявлено перевищення допустимого рівня радіаційного випромінювання за гамма та/або нейтронним каналом з дозволу держінспектора з ОНПС, приймається рішення на пропуск через державний кордон.

«СПНПП» фіксує та узагальнює отриману інформації в робочому зошиті, доповідає СЗПН (начальнику віпс) та надає  інформацію по лінії  ЦУС.

4.23.8. У разі підтвердження випадку (повторного спрацювання стаціонарного/ переносного приладу радіаційної розвідки) перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання «СПНППр»:
встановлює межі контрольованої зони на місці спрацювання стаціонарних чи переносних приладів радіаційної розвідки (контролю) або у місці знаходження вантажу та організовує охорону контрольованої зони з метою виключення доступу сторонніх осіб до вантажу, або їх несанкціонованого переміщення;
доповідає «СЗПН» на впс «Овруч»;
узагальнює та уточнює отриману в держінспектора з ОНПС інформацію щодо джерела іонізуючого випромінювання, тобто: потужність випромінювання, місцезнаходження джерела, характер вантажу, напрямок руху, тощо;
оцінює результати додаткового обстеження та приймає рішення, щодо необхідності проведення додаткових заходів радіаційного захисту (обмеження доступу до об’єкта, охорона та інші);
Якщо під час детального контролю апаратурою радіаційного контролю зафіксовано перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання вантажів то подальший детальний, поглиблений та комплексний контроль та ідентифікацію радіоактивного забруднення здійснюється виключно держінспекторами з ОНПС.

4.23.9. У разі створення небезпеки життю та здоров’ю військовослужбовців, персоналу контрольних служб та учасників міжнародного руху, за умов коли рівень радіації складає понад 100 мкЗв/год на відстані 2 метра від об’єкта, або підтвердження спрацювання комплексу радіаційного контролю за «Тривогою по нейтронному каналу» «СПНППр»:

припиняє здійснення прикордонного та інших видів контролю, інформує старшого зміни митниці та представників інших контрольних служб, здійснює  доповідь «СЗПН»;
спільно з держінспектором з ОНПС визначає межі безпечної зони, рівень потужності дози гамма – випромінювання не перевищує 0,2 мкЗв/год, організовує вивід військовослужбовців та персоналу інших контрольних служб та учасників міжнародного руху за її межі;
спільно з держінспектором з ОНПС та старшим зміни митниці приймає заходи, щодо віддалення об’єкту (суб’єкту) в безпечне місце в межах пункту пропуску, огороджує (позначає) дане місце;
в залежності від ситуації організовує (контролює) виклик до місця виявлення небезпечного радіоактивного матеріалу співробітників Держекоінспекції, НП, СБУ, здійснює фото – відео фіксацію факту незаконного переміщення радіоактивних матеріалів через державний кордон;
з залученням персоналу зі складу зміни прикордонних нарядів забезпечує охорону місця виявлення небезпечних речовин до прибуття представників уповноважених правоохоронних органів;
забезпечує в недоторканому стані місце та виявлення речовини з метою збереження можливих доказів (слідів, відбитків пальців рук, тощо);
по завершенню проведення визначених вище заходів, спільно з  держінспектором з ОНПС та старшим зміни митниці небезпечний радіоактивний матеріал об’єкт (суб’єкт) передається співробітникам територіальних органів НП України, за актом, для його охорони під час транспортування до місця тимчасового зберігання, або захоронення;
за результатами проведених заходів здійснює фіксацію та узагальнення отриманої інформації в робочому зошиті та доповідає «СЗПН»;
приймає рішення про пропуск/відмову у пропуску через державний кордон транспортного засобу та (або) вантажу;
4.23.10 Якщо небезпеки життю та здоров’ю осіб немає (тобто рівень радіації менше ніж 100 мкЗв/год на відстані 2 метрів від об’єкта невиявленого нейтронного випромінювання) «СПНПП»:
вживає заходи щодо віддалення небезпечного об’єкту (разом з водієм та пасажирами) в безпечне місце та проводить їх опитування;
спільно з держінспектором з ОНПС (з представниками екологічного контролю) проводить експрес – аналіз та ідентифікацію радіонуклідів та діє у відповідності до результатів проведеної перевірки;
згідно з висновками держінспектора з ОНПС (представника екологічного контролю), надає або не надає дозвіл на перетин державного кордону;
за результатами проведених заходів здійснює фіксацію та узагальнення отриманої інформації в робочому зошиті та доповідає «СЗПН»;
приймає рішення про пропуск/відмову у пропуску через державний кордон вантажу.

4.23.11. У разі виявлення випадку перевищення допустимого рівня іонізуючого випромінювання від особи:

особа виводиться із загального потоку осіб, що прямують через державний кордон;
у відношенні до неї за заявою (інформуванням) «СПНПП» - старшого зміни митниці, за участі прикордонного наряду та держінспектора ОНПС, здійснюються заходи особистого огляду з метою встановлення джерела іонізуючого випромінювання;
у випадку встановлення джерела іонізуючого випромінювання серед одягу або іншого майна особи вживаються заходи у порядку передбаченому відносно вантажу з перевищенням допустимого рівня іонізуючого випромінювання. 

4.23.12. Об’єкт (суб’єкт) не затримується в наступних випадках:

якщо виявлене джерело відповідає переліку легальних радіаційних джерел, або природних матеріалів, не знайдено інших ізотопів і не виявлено схованок з іншими небезпечними радіаційними матеріалами;
якщо джерелом такого випромінювання встановлено безпосередньо особу (її тіло), що є наслідком лікування (медичного обстеження) з використанням радіо фармпрепаратів, або за своїм фахом працює з ДІВ, виходячи з аналізу ступеню ризику, «СПНПП» (іншою визначеною службовою особою) проводиться опитування, щодо пройдених медичних процедур, відвідування аномальних регіонів (Чорнобильську ЗВІЗБ(О)В та інші), займану посаду та рід діяльності особи;
якщо джерело знаходиться в транспортному засобі, вантажі, багажу  автентичність його (джерел(а) радіоактивності) знаходження уточнюється з матеріалами описаними в супровідній документації і джерело входить до переліку легальних джерел радіації, або природних радіоактивних речовин (проводиться повне радіаційне обстеження транспортного засобу і перевіряється тип радіонукліду, його потужність,засіб та вид транспортування).

4.23.13. «СПНПП» допускає особу до подальшого проходження визначених видів контролю»».

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого заступника начальника загону – начальника штабу.
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