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ДЕРЖАВНА 

ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ПІВНІЧНЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ЖИТОМИРСЬКИЙ ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН

Н А К А З

«  25  » червня 2019  року                    м. Житомир                                      № _66_
	Про внесення змін до наказу начальника Житомирського прикордонного загону від 16.02.2018 № 19 
	


Відповідно до Законів України «Про державний кордон України», «Про прикордонний контроль», постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2010 року № 751 «Про затвердження Положення  про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю»
НАКАЗУЮ:

1. Внести до розділу IV «Загальний порядок та послідовність контрольних операцій і порядок пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів» Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міждержавному пункті пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення «Вільча», затвердженої наказом Житомирського прикордонного загону від 16.02.2018 № 19 «Про затвердження Технологічних схем  пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у пунктах пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення «Виступовичі», «Вільча», «Майдан Копищанський»» (в редакції наказу Житомирського прикордонного загону від 06.06.2018 №73), наступні зміни:
         1.1. Підпункт 4.6.5 пункту 4.6. розділу IV викласти в наступній редакції:

        «4.6.5 Фіксацію біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пункті пропуску через державний кордон здійснювати у відповідності до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення».

         Фіксація біометричних даних іноземців у пункті пропуску через державний кордон здійснюється з урахуванням аналізу та оцінки ризиків, а також положень частин четвертої, п’ятої статті 16 Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства" .

          Фіксація біометричних даних в пункті пропуску через державний кордон проводиться:

          на лінії паспортного контролю;

          у транспортних засобах закордонного прямування;

          у місцях стоянки транспортних засобів закордонного прямування;

          у службових приміщеннях Державної прикордонної служби України.

          Фіксація біометричних даних іноземців здійснюється під час їхнього першого в’їзду в Україну та проходження прикордонного контролю в пунктах пропуску та передбачає сканування службовими особами на першій лінії контролю відбитків усіх пальців правої або лівої руки.

          У разі наявності у іноземця біологічних особливостей (ушкоджень, вроджених вад тощо), які не дозволяють зафіксувати біометричні дані, пропуск через державний кордон цих осіб здійснюється без фіксації таких даних, про що складається відповідний акт, який затверджується начальником органу охорони державного кордону.

           У разі відмови іноземця надати свої біометричні дані для їх фіксації рішення щодо пропуску такого іноземця через державний кордон приймається на другій лінії контролю відповідно до вимог законодавства України.

            Верифікація іноземців, біометричні дані яких було зафіксовано, здійснюється шляхом сканування відбитків від одного до п’яти пальців правої або лівої руки.

            Якщо у процесі ідентифікації іноземців встановлено, що їх біометричні дані не збігаються із зафіксованими біометричними даними або збігаються з біометричними даними іншої особи, ідентифікація та верифікація таких іноземців проводиться під час контролю на другій лінії.».

1.2. Пункт 4.6. розділу IV доповнити підпунктом 4.6.9 наступного змісту:
«4.6.9. По прибуттю до пункту пропуску легкового автомобіля (автомобіль, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння не більше ніж дев’ять з місцем водія включно) прикордонний наряд «ВШ» здійснює візуальний огляд транспортного засобу з обов’язковим відкриттям багажного відсіку, дверей автомобіля та перевіряє чи в автомобілі не слідують правопорушники.

Після чого прикордонний наряд «ВШ» видає водію транспортного засобу контрольний талон відповідно до обраної смуги руху («зелений», або «червоний» коридор), при цьому проставляє в контрольному талоні: реєстраційний номер транспортного засобу, час в’їзду в пункт пропуску і кількість осіб, які прямують у транспортному засобі.
У разі, якщо в транспортному засобі, водій якого обрав смугу руху «зелений» коридор переміщуються будь які товари, що  можуть підпадати під встановлені законодавством заборони та/або обмеження, прикордонний наряд «ВШ» додатково проставляє в контрольному талоні на зворотній стороні відмітку «слідує з товаром» та по даному факту здійснює доповідь прикордонному наряду «СПНППр».

Прикордонний наряд «СПНППр» визначає додаткові завдання прикордонному наряду «ОТЗ» для перевірки наявності підстав для  інформування старшого зміни митниці, щодо можливого переміщення, по смузі руху «зелений коридор», в транспортному засобі товарів та предметів в обсягах, що підлягають оподаткуванню, декларуванню наявності дозвільних документів тощо.

Прикордонним нарядом «ОТЗ» у визначеному Технологічною схемою місці, безпосередньо на смузі руху, здійснюється огляд транспортних засобів у відповідності до технологічних карток огляду з використанням наявних технічних засобів прикордонного контролю.

При виявленні прикордонним нарядом «ОТЗ» можливих ознак, що товари переміщуються через державний кордон з порушенням митних правил чи в обсягах, що можуть підлягати оподаткуванню або контролю з боку представників інших контрольних служб, прикордонний наряд «ОТЗ» негайно доповідає «СПНППр», який в свою чергу інформує по даному факту старшого зміни митниці.

Прикордонний наряд «ПД» під час проведення ідентифікації осіб, відбору/повернення паспортних документів здійснюється візуальний огляд транспортних засобів і товарів із застосуванням заходів контролю першої лінії, в ході якої вивчає відповідність типу транспортного засобу свідоцтву про реєстрацію транспортного засобу.
За результатами застосування системи управління ризиками, за ініціативою службової особи підрозділу охорони державного кордону чи посадової особи МП, транспортний засіб може бути виведений із загального потоку і перенаправлений зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» для проведення поглибленого огляду (переогляду).

        У випадку переведення транспортних засобів зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» ініціатор переведення на звороті контрольного талону робить запис «переведено на смугу руху «червоний коридор», проставляє відмітку та ставить особистий підпис.

Скасування інформації з бази даних Державної прикордонної служби України «Гарт-1/П» здійснюється в визначеному Адміністрацією Держприкордонслужби України порядку.
Переміщення транспортних засобів зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» для проведення поглибленого огляду(переогляду), в тому числі переміщення з напрямку «В’їзд в Україну»  на напрямок «Виїзд з України» або в зворотному напрямку здійснюється в супроводі старшого зміни митниці та «СПНППр». 

З метою дотримання режимних заходів в пункті пропуску «СПНППр» визначає додаткові завдання прикордонним нарядам, щодо спостереження за діями осіб, відносно яких прийнято рішення щодо переведення їх зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор».

Прикордонними нарядами «ОТЗ», здійснюється проставлення додаткових відміток про проходження прикордонного контролю на контрольних талонах у вигляді штампів «ОТЗ» та особистого підпису прикордонного наряду, який здійснював огляд транспортного засобу («ОТЗ») на зворотній стороні контрольного талону.

Прикордонним нарядами «ПД» перед внесенням інформації стосовно даного транспортного засобу до бази даних ПТК АПК «Гарт – 1/П», здійснюється обов’язкова перевірка наявності таких відміток(штампу, підпису), яка свідчить, що прикордонним нарядом «ОТЗ» огляд завершено.».
          1.3. Абзац перший підпункту 4.7.3 пункту 4.7. розділу IV викласти в наступній редакції:
 «4.7.3. Прикордонним нарядом «ПД» здійснюється паспортний контроль осіб та фіксація біометричних даних іноземців та осіб без громадянства  в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
         1.4. Абзац перший підпункту 4.8.4. пункту 4.8. розділу IV викласти в наступній редакції:
          «4.8.4. Прикордонним нарядом «ПД» здійснюється паспортний контроль осіб та фіксація біометричних даних іноземців та осіб без громадянства  в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
          1.5. Абзац перший підпункту 4.9.2. пункту 4.9. розділу IV викласти в наступній редакції:
          «4.9.2. Після зупинки та відкриття дверей прикордонний наряд «ПД» заходить в салон автобуса, відрекомендовується, уточнює у водіїв маршрут руху, кількість пасажирів та проводить паспортний контроль осіб та фіксацію біометричних даних іноземців та осіб без громадянства в службовому приміщенні в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
2. Внести до розділу IV «Загальний порядок та послідовність контрольних операцій і порядок пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів» Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міждержавному пункті пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення «Виступовичі», затвердженої наказом Житомирського прикордонного загону від 16.02.2018 № 19 «Про затвердження Технологічних схем  пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у пунктах пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення «Виступовичі», «Вільча», «Майдан Копищанський»» (в редакції наказу Житомирського прикордонного загону від 11.12.2018 №154) наступні зміни:
         2.1. Підпункт 4.6.5 пункту 4.6. розділу IV викласти в наступній редакції:

        «4.6.5 Фіксацію біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пункті пропуску через державний кордон здійснювати у відповідності до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення».

         Фіксація біометричних даних іноземців у пункті пропуску через державний кордон здійснюється з урахуванням аналізу та оцінки ризиків, а також положень частин четвертої, п’ятої статті 16 Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства" .

          Фіксація біометричних даних в пункті пропуску через державний кордон проводиться:

          на лінії паспортного контролю;

          у транспортних засобах закордонного прямування;

          у місцях стоянки транспортних засобів закордонного прямування;

          у службових приміщеннях Державної прикордонної служби України.

          Фіксація біометричних даних іноземців здійснюється під час їхнього першого в’їзду в Україну та проходження прикордонного контролю в пунктах пропуску та передбачає сканування службовими особами на першій лінії контролю відбитків усіх пальців правої або лівої руки.

          У разі наявності у іноземця біологічних особливостей (ушкоджень, вроджених вад тощо), які не дозволяють зафіксувати біометричні дані, пропуск через державний кордон цих осіб здійснюється без фіксації таких даних, про що складається відповідний акт, який затверджується начальником органу охорони державного кордону.

           У разі відмови іноземця надати свої біометричні дані для їх фіксації рішення щодо пропуску такого іноземця через державний кордон приймається на другій лінії контролю відповідно до вимог законодавства України.

            Верифікація іноземців, біометричні дані яких було зафіксовано, здійснюється шляхом сканування відбитків від одного до п’яти пальців правої або лівої руки.

            Якщо у процесі ідентифікації іноземців встановлено, що їх біометричні дані не збігаються із зафіксованими біометричними даними або збігаються з біометричними даними іншої особи, ідентифікація та верифікація таких іноземців проводиться під час контролю на другій лінії.».
  2.2. Пункт 4.6. розділу IV доповнити підпунктом 4.6.9 наступного змісту:
«4.6.9. По прибуттю до пункту пропуску легкового автомобіля (автомобіль, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння не більше ніж дев’ять з місцем водія включно) прикордонний наряд «ВШ» здійснює візуальний огляд транспортного засобу з обов’язковим відкриттям багажного відсіку, дверей автомобіля та перевіряє чи в автомобілі не слідують правопорушники.

Після чого прикордонний наряд «ВШ» видає водію транспортного засобу контрольний талон відповідно до обраної смуги руху («зелений», або «червоний» коридор), при цьому проставляє в контрольному талоні: реєстраційний номер транспортного засобу, час в’їзду в пункт пропуску і кількість осіб, які прямують у транспортному засобі.
У разі, якщо в транспортному засобі, водій якого обрав смугу руху «зелений» коридор переміщуються будь які товари, що  можуть підпадати під встановлені законодавством заборони та/або обмеження, прикордонний наряд «ВШ» додатково проставляє в контрольному талоні на зворотній стороні відмітку «слідує з товаром» та по даному факту здійснює доповідь прикордонному наряду «СПНППр».

Прикордонний наряд «СПНППр» визначає додаткові завдання прикордонному наряду «ОТЗ» для перевірки наявності підстав для  інформування старшого зміни митниці, щодо можливого переміщення, по смузі руху «зелений коридор», в транспортному засобі товарів та предметів в обсягах, що підлягають оподаткуванню, декларуванню наявності дозвільних документів тощо.

Прикордонним нарядом «ОТЗ» у визначеному Технологічною схемою місці, безпосередньо на смузі руху, здійснюється огляд транспортних засобів у відповідності до технологічних карток огляду з використанням наявних технічних засобів прикордонного контролю.

При виявленні прикордонним нарядом «ОТЗ» можливих ознак, що товари переміщуються через державний кордон з порушенням митних правил чи в обсягах, що можуть підлягати оподаткуванню або контролю з боку представників інших контрольних служб, прикордонний наряд «ОТЗ» негайно доповідає «СПНППр», який в свою чергу інформує по даному факту старшого зміни митниці.

Прикордонний наряд «ПД» під час проведення ідентифікації осіб, відбору/повернення паспортних документів здійснюється візуальний огляд транспортних засобів і товарів із застосуванням заходів контролю першої лінії, в ході якої вивчає відповідність типу транспортного засобу свідоцтву про реєстрацію транспортного засобу.
За результатами застосування системи управління ризиками, за ініціативою службової особи підрозділу охорони державного кордону чи посадової особи МП, транспортний засіб може бути виведений із загального потоку і перенаправлений зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» для проведення поглибленого огляду (переогляду).

У випадку переведення транспортних засобів зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» ініціатор переведення на звороті контрольного талону робить запис «переведено на смугу руху «червоний коридор», проставляє відмітку та ставить особистий підпис.

Скасування інформації з бази даних Державної прикордонної служби України «Гарт-1/П» здійснюється в визначеному Адміністрацією Держприкордонслужби України порядку.
Переміщення транспортних засобів зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» для проведення поглибленого огляду(переогляду), в тому числі переміщення з напрямку «В’їзд в Україну»  на напрямок «Виїзд з України» або в зворотному напрямку здійснюється в супроводі старшого зміни митниці та «СПНППр». 

З метою дотримання режимних заходів в пункті пропуску «СПНППр» визначає додаткові завдання прикордонним нарядам, щодо спостереження за діями осіб, відносно яких прийнято рішення щодо переведення їх зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор».

Прикордонними нарядами «ОТЗ», здійснюється проставлення додаткових відміток про проходження прикордонного контролю на контрольних талонах у вигляді штампів «ОТЗ» та особистого підпису прикордонного наряду, який здійснював огляд транспортного засобу («ОТЗ») на зворотній стороні контрольного талону.

Прикордонним нарядами «ПД» перед внесенням інформації стосовно даного транспортного засобу до бази даних ПТК АПК «Гарт – 1/П», здійснюється обов’язкова перевірка наявності таких відміток(штампу, підпису), яка свідчить, що прикордонним нарядом «ОТЗ» огляд завершено.».
         2.3. Абзац перший підпункту 4.7.3 пункту 4.7. розділу IV викласти в наступній редакції:
 «4.7.3. Прикордонним нарядом «ПД» здійснюється паспортний контроль осіб та фіксація біометричних даних іноземців та осіб без громадянства  в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
         2.4. Абзац перший підпункту 4.8.4. пункту 4.8. розділу IV викласти в наступній редакції:
          «4.8.4. Прикордонним нарядом «ПД» здійснюється паспортний контроль осіб та фіксація біометричних даних іноземців та осіб без громадянства  в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
          2.5. Абзац перший підпункту 4.9.2. пункту 4.9. розділу IV викласти в наступній редакції:
          «4.9.2. Після зупинки та відкриття дверей прикордонний наряд «ПД» заходить в салон автобуса, відрекомендовується, уточнює у водіїв маршрут руху, кількість пасажирів та проводить паспортний контроль осіб та фіксацію біометричних даних іноземців та осіб без громадянства в службовому приміщенні в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
3. Внести до розділу IV «Загальний порядок та послідовність контрольних операцій і порядок пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів» Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міждержавному пункті пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення «Майдан Копищанський», затвердженої наказом Житомирського прикордонного загону від 16.02.2018 № 19 «Про затвердження Технологічних схем  пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у пунктах пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення «Виступовичі», «Вільча», «Майдан Копищанський»» (в редакції наказу Житомирського прикордонного загону від 11.12.2018 №154), наступні зміни:
       3.1. Підпункт 4.6.5 пункту 4.6. розділу IV викласти в наступній редакції:

       «4.6.5 Фіксацію біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пункті пропуску через державний кордон здійснювати у відповідності до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення».

         Фіксація біометричних даних іноземців у пункті пропуску через державний кордон здійснюється з урахуванням аналізу та оцінки ризиків, а також положень частин четвертої, п’ятої статті 16 Закону України "Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства" .

          Фіксація біометричних даних в пункті пропуску через державний кордон проводиться:

          на лінії паспортного контролю;

          у транспортних засобах закордонного прямування;

          у місцях стоянки транспортних засобів закордонного прямування;

          у службових приміщеннях Державної прикордонної служби України.

          Фіксація біометричних даних іноземців здійснюється під час їхнього першого в’їзду в Україну та проходження прикордонного контролю в пунктах пропуску та передбачає сканування службовими особами на першій лінії контролю відбитків усіх пальців правої або лівої руки.

          У разі наявності у іноземця біологічних особливостей (ушкоджень, вроджених вад тощо), які не дозволяють зафіксувати біометричні дані, пропуск через державний кордон цих осіб здійснюється без фіксації таких даних, про що складається відповідний акт, який затверджується начальником органу охорони державного кордону.

           У разі відмови іноземця надати свої біометричні дані для їх фіксації рішення щодо пропуску такого іноземця через державний кордон приймається на другій лінії контролю відповідно до вимог законодавства України.

            Верифікація іноземців, біометричні дані яких було зафіксовано, здійснюється шляхом сканування відбитків від одного до п’яти пальців правої або лівої руки.

            Якщо у процесі ідентифікації іноземців встановлено, що їх біометричні дані не збігаються із зафіксованими біометричними даними або збігаються з біометричними даними іншої особи, ідентифікація та верифікація таких іноземців проводиться під час контролю на другій лінії.».
  3.2. Пункт 4.6. розділу IV доповнити підпунктом 4.6.9 наступного змісту:
«4.6.9. По прибуттю до пункту пропуску легкового автомобіля (автомобіль, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння не більше ніж дев’ять з місцем водія включно) прикордонний наряд «ВШ» здійснює візуальний огляд транспортного засобу з обов’язковим відкриттям багажного відсіку, дверей автомобіля та перевіряє чи в автомобілі не слідують правопорушники.

Після чого прикордонний наряд «ВШ» видає водію транспортного засобу контрольний талон відповідно до обраної смуги руху («зелений», або «червоний» коридор), при цьому проставляє в контрольному талоні: реєстраційний номер транспортного засобу, час в’їзду в пункт пропуску і кількість осіб, які прямують у транспортному засобі.
У разі, якщо в транспортному засобі, водій якого обрав смугу руху «зелений» коридор переміщуються будь які товари, що  можуть підпадати під встановлені законодавством заборони та/або обмеження, прикордонний наряд «ВШ» додатково проставляє в контрольному талоні на зворотній стороні відмітку «слідує з товаром» та по даному факту здійснює доповідь прикордонному наряду «СПНППр».

Прикордонний наряд «СПНППр» визначає додаткові завдання прикордонному наряду «ОТЗ» для перевірки наявності підстав для  інформування старшого зміни митниці, щодо можливого переміщення, по смузі руху «зелений коридор», в транспортному засобі товарів та предметів в обсягах, що підлягають оподаткуванню, декларуванню наявності дозвільних документів тощо.

Прикордонним нарядом «ОТЗ» у визначеному Технологічною схемою місці, безпосередньо на смузі руху, здійснюється огляд транспортних засобів у відповідності до технологічних карток огляду з використанням наявних технічних засобів прикордонного контролю.

При виявленні прикордонним нарядом «ОТЗ» можливих ознак, що товари переміщуються через державний кордон з порушенням митних правил чи в обсягах, що можуть підлягати оподаткуванню або контролю з боку представників інших контрольних служб, прикордонний наряд «ОТЗ» негайно доповідає «СПНППр», який в свою чергу інформує по даному факту старшого зміни митниці.

Прикордонний наряд «ПД» під час проведення ідентифікації осіб, відбору/повернення паспортних документів здійснюється візуальний огляд транспортних засобів і товарів із застосуванням заходів контролю першої лінії, в ході якої вивчає відповідність типу транспортного засобу свідоцтву про реєстрацію транспортного засобу.
За результатами застосування системи управління ризиками, за ініціативою службової особи підрозділу охорони державного кордону чи посадової особи МП, транспортний засіб може бути виведений із загального потоку і перенаправлений зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» для проведення поглибленого огляду (переогляду).

У випадку переведення транспортних засобів зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» ініціатор переведення на звороті контрольного талону робить запис «переведено на смугу руху «червоний коридор», проставляє відмітку та ставить особистий підпис.

Скасування інформації з бази даних Державної прикордонної служби України «Гарт-1/П» здійснюється в визначеному Адміністрацією Держприкордонслужби України порядку.
Переміщення транспортних засобів зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор» для проведення поглибленого огляду(переогляду), в тому числі переміщення з напрямку «В’їзд в Україну»  на напрямок «Виїзд з України» або в зворотному напрямку здійснюється в супроводі старшого зміни митниці та «СПНППр». 

З метою дотримання режимних заходів в пункті пропуску «СПНППр» визначає додаткові завдання прикордонним нарядам, щодо спостереження за діями осіб, відносно яких прийнято рішення щодо переведення їх зі смуги руху «зелений коридор» на смугу руху «червоний коридор».

Прикордонними нарядами «ОТЗ», здійснюється проставлення додаткових відміток про проходження прикордонного контролю на контрольних талонах у вигляді штампів «ОТЗ» та особистого підпису прикордонного наряду, який здійснював огляд транспортного засобу («ОТЗ») на зворотній стороні контрольного талону.

Прикордонним нарядами «ПД» перед внесенням інформації стосовно даного транспортного засобу до бази даних ПТК АПК «Гарт – 1/П», здійснюється обов’язкова перевірка наявності таких відміток(штампу, підпису), яка свідчить, що прикордонним нарядом «ОТЗ» огляд завершено.».
         3.3. Абзац перший підпункту 4.7.3 пункту 4.7. розділу IV викласти в наступній редакції:
 «4.7.3. Прикордонним нарядом «ПД» здійснюється паспортний контроль осіб та фіксація біометричних даних іноземців та осіб без громадянства  в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
         3.4. Абзац перший підпункту 4.8.4. пункту 4.8. розділу IV викласти в наступній редакції:
          «4.8.4. Прикордонним нарядом «ПД» здійснюється паспортний контроль осіб та фіксація біометричних даних іноземців та осіб без громадянства  в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
          3.5. Абзац перший підпункту 4.9.2. пункту 4.9. розділу IV викласти в наступній редакції:
          «4.9.2. Після зупинки та відкриття дверей прикордонний наряд «ПД» заходить в салон автобуса, відрекомендовується, уточнює у водіїв маршрут руху, кількість пасажирів та проводить паспортний контроль осіб та фіксацію біометричних даних іноземців та осіб без громадянства в службовому приміщенні в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, затвердженою наказом Адміністрації Держприкордонслужби України від 05 червня 2012 року № 407, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1083/21395, спільним наказом Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України від 30.10.2017 №469/897/605, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.11.2017 за №1432/31300 "Про затвердження вимог до організації роботи з оформлення віз для в’їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію", під час їх в’їзду на територію України, наказом Міністерства внутрішніх справ України від 24.04.2019 № 310, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2019 за № 496/33467 «Про затвердження Порядку фіксації біометричних даних іноземців та осіб без громадянства під час прикордонного контролю в пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон та у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, а також здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення»».
4.  Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого заступника начальника загону – начальника штабу.

Начальник  Житомирського прикордонного загону

підполковник                                                                            Олексій ТОКОВИЙ
