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ДЕРЖАВНА
ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЗАХІДНЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ЧОПСЬКИЙ ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН

НАКАЗ

м. Чоп

"20" липня 2017 року 



       № 323
Про затвердження Технологічної схеми пропуску осіб та товарів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для пішохідного сполучення «Малі Селменці»
Відповідно до статті 25 Закону України «Про прикордонний контроль», з метою удосконалення рівня взаємодії Чопського прикордонного загону та Закарпатської митниці ДФС, забезпечення скорочення часу прикордонного та митного контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, а також дотримання вимог чинних нормативно - правових актів України
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Технологічну схему пропуску осіб та товарів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для пішохідного сполучення „Малі Селменці”, далі – Технологічна схема (додається).
2. Заступнику начальника штабу – начальнику відділу прикордонного контролю, провести комплекс організаційних та практичних заходів щодо впровадження Технологічної схеми в оперативно-службову діяльність.

2.1. Начальнику відділу прикордонної служби «Паладь Комарівці»:

організувати вивчення даного наказу з підпорядкованими посадовими особами в частині, що їх стосується, та забезпечити його виконання;

забезпечити виконання вимог цієї Технологічної схеми та керуватися нею під час здійснення прикордонного контролю в пункті пропуску через державний кордон;

вимоги Технологічної схеми довести до керівників контрольних органів, служб та адміністрацій підприємств, які розташовані в пункті пропуску через державний кордон «Малі Селменці».

3. Наказ довести до всього персоналу загону в частині, що стосується.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника Чопського прикордонного загону - начальника штабу.
Начальник Чопського прикордонного загону

підполковник
Ю.О. Михайлюк
ПОГОДЖЕНО:
В.о. начальника  Закарпатської митниці ДФС

С.С. Балуєв
	Затверджено

наказ Чопського прикордонного загону

“20” липня 2017 року № 323 


ТЕХНОЛОГІЧНА СХЕМА
пропуску осіб та товарів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для пішохідного сполучення „Малі Селменці”
1. Загальні положення

1.1.
Технологічна схема пропуску осіб та товарів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для пішохідного сполучення „Малі Селменці” (далі – Технологічна схема) розроблена відповідно до Митного кодексу України, статті 25 Закону України «Про прикордонний контроль», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю» від 18.08.2010 року № 751, «Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними» від 21.05.2012 року № 451 та інших нормативно-правових актів України і визначає порядок взаємодії підрозділу охорони державного кордону Чопського прикордонного загону (далі – підрозділ охорони державного кордону), відділу митного оформлення №5 митного поста «Тиса» Закарпатської митниці ДФС (далі – ВМО №5 м/п «Тиса») та у разі необхідності, підрозділів інших державних контрольних служб, які здійснюють свою діяльність у пункті пропуску «Малі Селменці» (далі – пункт пропуску), загальний порядок та послідовність проведення всіх видів контролю, особливості здійснення підрозділами державних контрольних служб окремих процедур контролю та їх складових елементів (перевірка документів, огляд транспортних засобів тощо) у рамках реалізації визначених законодавством компетенції та повноважень.

1.2.
У разі змін в законодавстві, до внесення відповідних змін, Технологічна схема діє в частині, що не суперечить чинному законодавству.

1.3.
Усі процедури контролю, що здійснюються службовими та посадовими особами підрозділів державних контрольних служб у рамках цієї Технологічної схеми, не повинні впливати на ефективність протидії протиправній діяльності у пункті пропуску.

1.4.
Терміни, що вживаються у цій Технологічній схемі визначені нормативно – правовими актами з питань охорони державного кордону та митної справи.

ІІ. Місця або приміщення для проведення контролю осіб, межі території пункту пропуску, зон прикордонного і митного контролю
2.1.
Прикордонний контроль осіб, транспортних засобів і вантажів здійснюється у місцях, визначених статтею 5 Закону України "Про прикордонний контроль".

2.2.
Митний контроль товарів здійснюється виключно в зонах митного контролю і завершується митним оформленням відповідно до вимог законодавства.

2.3.
Межі території пункту пропуску визначаються та затверджуються відповідно до вимог п. 22 Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2010 № 751. 

2.4.
Зони прикордонного контролю у пункті пропуску визначається наказом Чопського прикордонного загону, за погодженням з начальником Закарпатської митниці ДФС.

Зони прикордонного контролю у пункті пропуску визначено і позначено інформаційними табличками:

від лінії паспортного контролю до лінії державного кордону і від виїзного шлагбаума з пункту пропуску в напрямку України до лінії початку зони митного контролю; 
в службових приміщеннях відділу прикордонної служби «Паладь Комарівці», які розташовані в пункті пропуску.

2.4.1.
У зонах прикордонного контролю розміщуються споруди та об'єкти, необхідні для забезпечення здійснення прикордонного контролю. 

2.4.2.
У зонах прикордонного контролю встановлюються додаткові режимні правила, які визначаються окремим розділом у наказі начальника Чопського прикордонного загону про визначення зон прикордонного контролю. 

2.5.
Зони митного контролю у пункті пропуску створюються Закарпатською митницею ДФС згідно Порядку створення зон митного контролю, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року № 583, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за № 879/21191. 
Зона митного контролю встановлюється на смугах руху, в залах митного огляду, інших приміщеннях, позначена дорожньою розміткою та інформаційними табличками.

ІІІ.
Маршрути руху, а також порядок дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
3.1.
Переміщення та митний контроль осіб і товарів у пункті пропуску здійснюється з на смугах руху, визначених для переміщення, з урахуванням вимог законодавства щодо декларування та оподаткування товарів.

3.2.
Для руху осіб в пункті пропуску передбачено смуги руху:

на вибуття з території України; 

на прибуття в Україну.
3.3.
Порядок проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру затверджено постанову Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 841.

3.4.
У разі виникнення ситуацій природного або техногенного характеру старший прикордонних нарядів у пункті пропуску через державний кордон інформує про виникнення ситуації чергового територіального підрозділу ДСНС України, припиняє здійснення пропуску через державний кордон осіб. У взаємодії з посадовою особою ВМО №5 м/п «Тиса» вживають заходи щодо вивільнення пункту пропуску від осіб для проїзду спеціальних автомобілів територіальних підрозділів ДСНС України та МОЗ України.

ІV. Загальний порядок та послідовність контрольних операцій і порядок пропуску через державний кордон осіб, посадових осіб дипломатичних або консульських установ, офіційних делегацій
4.1.
З метою здійснення прикордонного контролю з одночасним забезпеченням безпеки та безперервності дорожнього руху всі переміщення осіб у межах території пункту пропуску через державний кордон для пішохідного сполучення регулюються уповноваженими службовими особами Державної прикордонної служби України.

4.2.
Пропуск через державний кордон осіб і товарів, що переміщуються ними через державний кордон, визначення послідовності здійснення прикордонного і митного контролю, а також інших видів контролю під час пропуску через державний кордон, здійснюється відповідно до вимог Типової технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, у тому числі вантажів, що переміщуються ними через державний кордон, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21травня 2012 року № 451 "Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними".

4.3.
У разі прибуття осіб, товарів в Україну здійснення їх контролю розпочинається прикордонним контролем і закінчується митним контролем, у разі виїзду (вивезення) товарів з України - розпочинається митним контролем і закінчується прикордонним контролем.

4.4.
Прибуття осіб у пункт пропуску здійснюється з дозволу посадових осіб підрозділу охорони державного кордону.

Пропуск осіб через державний кордон здійснюється уповноваженими службовими особами Державної прикордонної служби України за дійсними паспортними документами, а у передбачених законодавством України випадках також за іншими документами. 

4.5.
Початком здійснення прикордонного контролю особи є момент подання особою паспортного, інших визначених законодавством документів для перевірки уповноваженій посадовій особі підрозділу органу охорони державного кордону.
Прикордонний контроль здійснюється з метою протидії незаконному переміщенню осіб через державний кордон, незаконній міграції, торгівлі людьми, а також незаконному переміщенню зброї, наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, боєприпасів, вибухових речовин, матеріалів і предметів, заборонених до переміщення через державний кордон.

Прикордонний контроль в пункті пропуску через державний кордон «Малі Селменці» здійснюється щодо осіб, які перетинають державний кордон.
Прикордонний контроль включає: 

перевірку документів;

огляд осіб;

виконання доручень правоохоронних органів України;

перевірку виконання іноземцями та особами без громадянства умов перетинання державного кордону у разі в’їзду в Україну, виїзду з України та транзитного проїзду територією України;

реєстрацію іноземців, осіб без громадянства та їх паспортних документів у пунктах пропуску через державний кордон.
Прикордонний контроль та пропуск через державний кордон осіб проводяться з урахуванням оцінки ризиків.

Паспортні та інші документи громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, перевіряються уповноваженими службовими особами підрозділу охорони державного кордону з метою встановлення їх дійсності та приналежності відповідній особі. При цьому з'ясовується наявність або відсутність підстав для тимчасової відмови особі у перетинанні державного кордону.

У ході перевірки документів уповноважені службові особи підрозділу охорони державного кордону використовують технічні засоби контролю для пошуку ознак підробки у документах, здійснюють пошук необхідної інформації у базах даних Державної прикордонної служби України, а також за результатами оцінки ризиків проводять опитування осіб, які прямують через державний кордон.
Виведення особи із загального потоку руху здійснюється на підставі аналізу та оцінки ризиків з метою встановлення ознак причетності особи до протиправної діяльності. У цьому разі уповноваженою службовою особою підрозділу охорони державного кордону може ініціюватися проведення особистого огляду. Особистий огляд здійснюється у порядку, визначеному законодавством.

Уповноважені службові особи підрозділу охорони державного кордону з урахуванням результатів оцінки ризиків можуть проводити повторну перевірку документів осіб, які перетинають державний кордон.

Паспортні та інші документи осіб перевіряються в кабінах паспортного контролю, на смугах руху чи в службових приміщеннях пункту пропуску через державний кордон.

Відмітка про перетинання державного кордону уповноваженою службовою особою підрозділу охорони державного кордону проставляється у випадках передбачених ст. 12 Закону України «Про прикордонний контроль» та інших випадках передбачених законодавством.

4.6.

Прикордонний контроль вважається закінченим після надання уповноваженою посадовою особою підрозділу охорони державного кордону дозволу на перетинання державного кордону особою, або після доведення до відома відповідної особи рішення про відмову у перетинанні державного кордону особою.

4.7.
Пропуск через державний кордон особистих речей осіб здійснюється відповідно до Митного кодексу України.
4.8.
Інформація про прибуття товарів у пункт пропуску надається посадовій особі ВМО №5 м/п «Тиса» особою, яка здійснює їх переміщення через митний кордон України. 
4.9.
Визначення видів контролю, які необхідно здійснити у повному обсязі у пункті пропуску через державний кордон "Малі Селменці", та залучення до їх здійснення працівників відповідних контрольних служб забезпечується посадовими особами Закарпатської митниці на підставі поданих документів та відомостей, необхідних для здійснення передбачених законодавством видів контролю.

Якщо такої можливості немає, товари повертаються назад і за відсутності будь-яких заборон чи обмежень щодо прибуття в Україну (вибуття з України) товарів, направляються у пункти пропуску через державний кордон, де на постійній основі функціонують структурні підрозділи відповідних контролюючих органів.
4.10.

За результатами митного контролю посадові особи ВМО №5 м/п «Тиса» приймають одне з таких рішень про:

проведення митного оформлення товарів відповідно до вимог законодавства і заявленого митного режиму та надання дозволу на їх пропуск через митний кордон України;

пропуск або відмову в пропуску та митному оформленні товарів через митний кордон України та повернення їх на територію суміжної держави;

затримання товарів для передачі на склад митного органу для зберігання.

Рішення посадовими особами ВМО №5 м/п «Тиса» приймається, як правило потягом доби.

4.11.
Товари, не пропущені через митний кордон України та передані для зберігання митниці, перебувають під митним контролем протягом строку, встановленого законодавством.

4.12.
Товари, що відповідно до законодавства підлягають митному оформленню, підлягають обліку шляхом їх реєстрації посадовою особою ВМО №5 м/п «Тиса» у відповідних програмно-інформаційних комплексах ДФС України.

4.13.
Митний контроль і митне оформлення товарів, як правило, здійснюються однією посадовою особою ВМО №5 м/п «Тиса».

Посадові особи інших підрозділів Закарпатської митниці ДФС залучаються до митного оформлення у разі виникнення ускладнень при визначенні митної вартості, коду товару, країни походження тощо, що унеможливлюють проведення митного оформлення посадовою особою ВМО №5 м/п «Тиса» одноособово.

Здійснення митного контролю та митного оформлення однією посадовою особою ВМО №5 м/п «Тиса» не повинно впливати на ефективність та якість проведення контролю та забезпечення при цьому додержання вимог законодавства з питань державної митної справи.

4.14.
Особи та товари пропускаються через державний кордон у пункті пропуску через державний кордон "Малі Селменці" після здійснення відповідно до вимог нормативно-правових актів прикордонного та митного контролю, а у визначених законодавством випадках інших видів контролю.

4.15.
Контроль осіб і товарів вважається закінченим, якщо за результатами перевірки паспортних документів осіб у передбачених законодавством випадках уповноваженими службовими особами підрозділу охорони державного кордону і посадовими особами митного органу прийнято рішення про пропуск через державний кордон.
4.16.
Послідовність здійснення пропуску через державний кордон осіб та товарів в Україну
4.16.1.
Підтримання режиму в пункті пропуску через державний кордон та спостереження за прибуваючими особами ведеться прикордонним нарядом „Контроль за режимом” з моменту перетинання ними державного кордону до прибуття їх до кабіни паспортного контролю.
4.16.2.
Перевірка паспортних документів здійснюється прикордонним нарядом "Перевірка документів" (далі – "ПД").

Прикордонний контроль осіб проводиться в порядку, який визначений статтями 7-10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, що затверджена наказом Адміністрації Держприкордонслужби від 05 червня 2012 року № 407, з виконанням обов’язків, які визначені п. п. 40, 41, 148-155 частини ІІ Інструкції з організації оперативно-службової діяльності відділу прикордонної служби Державної прикордонної служби України, яка затверджена наказом Адміністрації Держприкордонслужби від 29 грудня 2012 року № 1040.
Іноземцям, особам без громадянства та громадянам України, які не відповідають одній чи кільком умовам в’їзду в Україну, відмовляється у перетинанні державного кордону в порядку, встановленому статтею 14 Закону України «Про прикордонний контроль».

4.16.3.
Контроль осіб, щодо яких є доручення уповноважених державних органів, здійснюється у відповідності до вимог Порядку надання Державній прикордонній службі та виконання нею доручень уповноважених державних органів щодо осіб, які перетинають державний кордон України затвердженого ПКМУ від 17 квітня 2013 року № 280 враховуючи вимоги Порядку взаємодії органів державної виконавчої служби та органів Державної прикордонної служби України під час здійснення виконавчого провадження затвердженого наказом Міністерства юстиції України та Міністерства внутрішніх справ № 288/5/102 від 07.01.2014 року.

4.16.4.
Перевірка дотримання правил і строку перебування іноземців та осіб без громадянства на території України здійснюється автоматично за допомогою програмного забезпечення бази даних ПТК АСПК «Гарт – 1/П».

4.16.5.
Порядок внесення інформації щодо громадян, які перетинають державний кордон, в базу даних ПТК АСПК «Гарт – 1/П» здійснюється згідно з вимогами відомчих наказів та розпоряджень.

4.16.6.
Після здійснення оформлення прикордонний наряд ПД повертає паспортні документи їх пред'явникам.
Після проходження прикордонного контролю особи направляються для проходження митного контролю.
4.16.7.
Проведення митного контролю та митного оформлення товарів здійснюється у відповідності Митного кодексу України, посадовими особами ВМО.
4.16.8.
Спостереження за особами ведеться прикордонним нарядом „Контроль за режимом” (далі – «КР») до моменту їх виходу за межі території пункту пропуску через державний кордон.

4.17.
Послідовність здійснення пропуску через державний кордон осіб із України.

4.17.1.
Підтримання режиму та спостереження за прибуваючими особами ведеться прикордонним нарядом «КР» у взаємодії з службовими особами митниці, з моменту проходження ними митного контролю до перетинання ними державного кордону. 
4.17.2.
Проведення митного контролю та митного оформлення товарів здійснюється у відповідності Митного кодексу України, посадовими особами ВМО. У разі, якщо під час митного контролю виявлено товари або предмети, що підлягають іншим видам контролю (крім митного), посадова особа ВМО залучає посадову особу підрозділу державної контрольної служби для здійснення в установленому законодавством порядку відповідного контролю.
4.17.3.
Паспортні та інші документи громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон перевіряються прикордонним нарядом ПД з метою встановлення їх дійсності та приналежності відповідній особі. 
Прикордонний контроль осіб проводиться в порядку, який визначений статтями 7, 10 Закону України «Про прикордонний контроль», Інструкцією з організації і здійснення перевірки документів громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які перетинають державний кордон, що затверджена наказом Адміністрації Держприкордонслужби від 05 червня 2012 року № 407, з виконанням обов’язків, які визначені п. п. 40, 41, 148-155 частини ІІ Інструкції з організації оперативно-службової діяльності відділу прикордонної служби Державної прикордонної служби України, яка затверджена наказом Адміністрації Держприкордонслужби від 29 грудня 2012 року № 1040.

4.17.4.
Контроль осіб, щодо яких є доручення уповноважених державних органів, здійснюється у відповідності до вимог Порядку надання Державній прикордонній службі та виконання нею доручень уповноважених державних органів щодо осіб, які перетинають державний кордон України затвердженого ПКМУ від 17 квітня 2013 року № 280 враховуючи вимоги Порядку взаємодії органів державної виконавчої служби та органів Державної прикордонної служби України під час здійснення виконавчого провадження затвердженого наказом Міністерства юстиції України та Міністерства внутрішніх справ № 288/5/102 від 07.01.2014 року.

4.17.5.
Відсутність відмітки про перетинання державного кордону на прибуття в Україну у паспортному документі, а у випадках, передбачених законодавством, в іншому документі іноземця або особи без громадянства, які перебувають на території України, є підставою для проведення перевірки дотримання ними правил та строку перебування на території України.

У разі відсутності відмітки про перетинання державного кордону на в'їзд в Україну у паспортному документі, а у випадках, передбачених законодавством, в іншому документі або особи без громадянства, які перебувають на території України, дотримання ними правил та строку перебування на території України підтверджується шляхом пред'явлення будь-якого документа, що підтверджує факт і дату перетинання державного кордону та законність перебування іноземця або особи без громадянства на території України у відповідний період, або в інший, не заборонений законом, спосіб.

4.17.5.
Перевірка дотримання правил і строку перебування іноземців та осіб без громадянства на території України здійснюється автоматично за допомогою програмного забезпечення бази даних ПТК АСПК «Гарт – 1/П».

Іноземці або особи без громадянства, які не підтвердили дотримання ними правил та строку перебування на території України, притягуються до відповідальності відповідно до законодавства.

4.17.6.
Порядок внесення інформації щодо громадян, які перетинають державний кордон, в базу даних ПТК АСПК «Гарт – 1/П» здійснюється згідно з вимогами відомчих наказів та розпоряджень.

Після здійснення оформлення прикордонний наряд «ПД» повертає паспортні документи їх пред'явникам.
4.18.
Порядок здійснення повернення осіб та товарів контрольними службами.

4.18.1.
За наявності обґрунтованих підстав посадовою особою ВМО може бути відмовлено особі у пропуску товарів та предметів через митний кордон України. 

У разі відмови в пропуску посадовою особою ВМО виписується Картка відмови в прийнятті митної декларації, митному оформленні чи пропуску товарів через митний кордон України та інших предметів (далі – Картка відмови) за формою, встановленою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів.

Перед наданням письмового повідомлення зацікавленим особам про відмову в прийнятті митної декларації, митному оформленні чи пропуску товарів і предметів через митний кордон України, посадова особа ВМО перевіряє в діях підконтрольної особи наявність складу порушення митних правил.

Картка відмови формується в електронному вигляді із занесенням до електронного журналу карток згідно з відповідним програмним забезпеченням.

4.18.2.
Товари не пропущені через митний кордон України внаслідок установлених заборон чи обмежень на їх ввезення в Україну, а також несплати встановлених податків і зборів (обов'язкових платежів), підлягають вивезенню з території України у максимально короткий термін або передачі на склад митниці для зберігання.

Обов'язковій передачі на склад митного органу для зберігання підлягають товари та транспортні засоби, визначені статтею 238 МКУ.

4.18.3.
За наявності обґрунтованих причин посадова особа митного органу на будь-якому етапі митного контролю може відмовити в митному оформленні чи пропуску товарів через митний кордон. У цьому разі митний орган зобов’язаний видати заінтересованій особі картку відмови в прийнятті митної декларації або митному оформленні товарів комерційного призначення (із зазначенням причини) в порядку, встановленому ДФС України.

4.18.4.
У разі відмови митного органу в пропуску через митний кордон товарів проводяться заходи визначені Митним кодексом України.

Повернення товарів, які не можуть бути пропущені через митний кордон України у відповідності до чинного законодавства, здійснюється посадовою особою ВМО на підставі та у порядку визначеного Митним кодексом України.

4.19.
Пропуск посадових осіб дипломатичних або консульських установ. 
4.19.1.
Глави держав і члени делегацій, які прибувають разом з ними та про прибуття яких офіційно повідомлено дипломатичними каналами, не підлягають прикордонному контролю.

4.19.2. Про виявлення, під час перевірки у осіб наявності паспортних документів на право перетинання державного кордону, посадових осіб дипломатичних або консульських установ прикордонний наряд «ПД» негайно доповідає старшому прикордонних нарядів у пункті пропуску, який, в свою чергу, інформує посадову особу ВМО.

4.19.3. Особам з дипломатичними, офіційними або службовими паспортами, виданими іноземними державами, визнаними Україною, а також особам, які виконують свої обов'язки згідно з повноваженнями, наданими міжнародними міжурядовими організаціями, що підтверджується відповідними  документами, може надаватися пріоритет перед іншими особами під час здійснення прикордонного контролю в пунктах пропуску через державний кордон. Зазначені особи не зобов'язані підтверджувати наявність у них фінансового забезпечення для перебування в Україні. 

4.19.4. У разі якщо особа заявляє про наявність у неї привілеїв, імунітету або пільг, уповноважена службова особа Державної прикордонної служби  України  може вимагати від неї пред'явлення документів, що підтверджують відповідний статус. 

Акредитовані в Міністерстві закордонних справ України працівники  дипломатичних представництв та консульських установ і члени  їх  сімей  можуть в'їжджати на територію України за паспортними документами та акредитаційними картками. 

4.19.5. Митні пільги, порядок митного контролю та оформлення посадових осіб дипломатичних або консульських установ і членів їх сімей,  дипломатичної пошти, а також особистого майна, речей та багажу дипломатичних агентів і консульських посадових осіб регулюються законодавством України.

4.20.
Пропуск офіційних делегацій.
4.20.1.
Про слідування офіційної делегації через державний кордон прикордонний наряд «ПД» негайно доповідає старшому прикордонних нарядів у пункті пропуску, який, в свою чергу, інформує про це старшого зміни м/п «Ужгород».

4.20.2. Пропуск через державний кордон офіційної делегації організовується та здійснюється посадовими особами підрозділів державних контрольних служб (якщо інше не передбачене розпорядчими документами).

4.20.3.
У разі виявлення під час паспортного контролю в паспортних документах несправності або невідповідності паспортних документів списку офіційної делегації службова особа підрозділу охорони державного кордону негайно доповідає по команді для прийняття рішення.

Рішення про пропуск осіб із складу делегації, у паспортних документах яких виявлено несправність, приймається у найстисліші терміни.

4.20.4. У разі заздалегідь отриманої інформації про слідування офіційної делегації, з метою недопущення можливих протиправних дій щодо членів офіційної делегації, як правило, за дві години до перетинання державного кордону в місцях здійснення прикордонного та інших видів контролю службові особи підрозділу охорони державного кордону вживають додаткових режимних заходів.

Особи, які зустрічають або забезпечують зустріч офіційної делегації, допускаються у пункт пропуску з дозволу начальника відділу прикордонної служби «Паладь Комарівці» за погодженням із начальником м/п «Тиса».

V.
Час, що відводиться для виконання контрольних операцій

5.1.
Граничні терміни здійснення контрольних процедур без виведення особи із загального потоку руху, як правило, не повинні перевищувати для осіб у пішому порядку:

прикордонний контроль - до 2-х хвилини;

митний контроль - до 2-х хвилини.
5.2.
Службові та посадові особи підрозділів державних контрольних служб вживають заходів до вдосконалення механізму відповідного контролю та скорочення тривалості його здійснення у пункті пропуску.

5.3.
Часові нормативи можуть не дотримуватися в разі наявності достатніх підстав вважати, що особи переміщуються через державний кордон України з порушенням норм законодавства України про державний кордон України, митних правил, інших норм законодавства, а також у разі затримання цих осіб у наслідок виявлених порушень.

VI.
Порядок допуску в пункт пропуску та в його режимну зону осіб та порядок їх пересування

6.1. Порядок встановлення та підтримання режиму в пункті пропуску визначається відповідно до вимог пункту 13 статті 19 Закону України «Про Державну прикордонну службу України», пункту 19 статті 1 Закону України «Про прикордонний контроль», «Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2010 року за № 751, «Порядку дій посадових осіб органів охорони державного кордону Державної прикордонної служби України щодо установлення режиму в пунктах пропуску через державний кордон, здійснення контролю за його додержанням, а також організації і забезпечення взаємодії та координації контрольних органів і служб, що здійснюють різні види контролю або беруть участь у забезпеченні режиму в пунктах пропуску через державний кордон», затвердженого наказом Адміністрації Державної прикордонної служби України 29.08.2011 № 627, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.08.2011 за № 1117/19855.

6.2. Режим у пункті пропуску встановлюється наказом начальника Чопського прикордонного загону за погодженням з начальником Закарпатської митниці ДФС.

За рішенням начальника прикордонного загону можуть встановлюватися додаткові режимні правила і тимчасові обмеження в межах території пункту пропуску. Рішення начальника прикордонного загону оформлюється у вигляді розпорядження (наказу), яке доводиться до відома органів місцевого самоврядування, усіх взаємодіючих органів і служб, до керівників зацікавлених підприємств, організацій, установ у частині, що їх стосується.

6.3. Контроль за додержанням загального стану режиму в пункті пропуску здійснюється всім складом зміни прикордонних нарядів у пункті пропуску та шляхом періодичної перевірки спеціальними прикордонними нарядами.

6.4. Контроль за додержанням режиму в місцях (зонах) здійснення митного та інших видів контролю покладається на відповідні митні та контрольні органи і служби.

6.5. Працівники контрольних органів і служб під час виконання службових обов'язків у пункті пропуску повинні мати при собі службові посвідчення і представницькі картки, а інші особи, які прибувають у службових справах до пункту пропуску, - спеціальну представницьку картку для тимчасового перебування. 

6.6.
Прикордонний наряд "КР" надає дозвіл на прибуття у пункт пропуску: 

особам, які прямують через державний кордон, за паспортними документами;

посадовим особам Закарпатської митниці ДФС та службовим особам контрольних служб, за службовими посвідченнями згідно із затвердженими графіками роботи та при наявності представницьких карток;

особам, які не прямують через державний кордон, за перепустками, виданими начальником прикордонного загону, та документами, що посвідчують особу;

співробітникам правоохоронних органів, на території діяльності яких розташований пункт пропуску, за службовими посвідченнями та письмовими приписами (розпорядженнями) керівників цих органів з дозволу начальника прикордонного загону (керівника підрозділу охорони державного кордону);

6.7.
Правом безперешкодного перебування у пункті пропуску у службових справах без попереднього інформування начальника прикордонного загону користуються, згідно із законодавством, за наявності службового посвідчення, що підтверджує займану посаду:

народні депутати України, депутати обласної та районної Ради  депутатів - під час вирішення питань своєї депутатської діяльності;

Генеральний прокурор України, його заступники, прокурор області, його заступники, прокурор районної прокуратури та його заступники;

слідчі Генеральної прокуратури, прокуратури області, районної прокуратури - за письмовим розпорядженням прокурора відповідної прокуратури;

співробітники спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою злочинністю органів внутрішніх справ і Служби безпеки України - за письмовим розпорядженням керівника відповідного спеціального підрозділу;

співробітники Служби безпеки України - у разі проведення заходів щодо боротьби з тероризмом і фінансуванням терористичної діяльності за письмовим розпорядженням керівника органу або оперативного підрозділу Служби безпеки України;

слідчі Служби безпеки України - під час розслідування злочинів, віднесених до їх підслідності, за письмовим розпорядженням начальника слідчого підрозділу Служби безпеки України;

співробітники органів внутрішніх справ України з метою припинення злочинів, переслідування осіб, підозрюваних у вчиненні злочину, в разі стихійного лиха та інших надзвичайних обставин при виконанні покладених на них обов'язків;

керівництво центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, посадові особи міжвідомчого цільового центру із запобігання та виявлення порушень законодавства з питань державної митної справи, начальник Закарпатської митниці ДФС та митного поста "Тиса", їх заступники;

співробітники центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику та працівники митниці, які не виконують безпосередньо службових обов'язків у пункті пропуску, за письмовим розпорядженням Керівника центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, а також начальника Закарпатської митниці ДФС або його заступника.
Інформація про прибуття і перебування у пункті пропуску через державний кордон осіб, визначених у даному пункті, доповідається за командою, установчі дані заносяться в журнал обліку із обов'язковим зазначенням даних мети, терміну і часу перебування. 

6.8.
Посадові особи підрозділів протидії митним правопорушенням здійснюють свої обов’язки у відповідності до Положення затвердженого відповідним наказом по митниці, посадових інструкцій та план-завдань, затверджених керівником підрозділу протидії митним правопорушенням Закарпатської митниці ДФС.

6.9.
 Особи пересуваються у пункті пропуску згідно напрямків та смуг руху, які визначені інформаційними знаками та дорожньою розміткою.

6.10.
Під час перебування у пункті пропуску особам, які перетинають державний кордон, забороняється:

без дозволу представників підрозділу охорони державного кордону залишати зону прикордонного контролю і територію пункту пропуску;

під час проходження визначених законодавством видів контролю в пункті пропуску вживати алкогольні напої та палити в не відведених для цього місцях;

своїми діями та розміщенням багажу (створювати перешкоди для виконання службових обов’язків працівниками контрольних органів і служб, проходження особами визначених видів контролю;

пошкоджувати чи виводити з ладу елементи огорожі, технічні пристрої та обладнання, інформаційні щити та інше майно пункту пропуску;

порушувати рядність руху, встановлену дорожньою розміткою, змінювати напрям руху;

перебувати в пункті пропуску без документів на право перетинання державного кордону.
VIІ.
Прикінцеві положення

7.1. З метою координації діяльності службових та посадових осіб підрозділів державних контрольних служб перед початком служби кожної зміни у пункті пропуску проводиться нарада під керівництвом старшого прикордонних нарядів у пункті пропуску, за участю посадової особи ВМО №5 м/п «Тиса» й представників інших підрозділів державних контрольних служб, на якій обговорюються питання: 

підбиваються підсумки роботи попередньої зміни та розв’язуються проблемні питання, що виникли в попередній зміні при здійсненні контрольних операцій підрозділами, які здійснюють відповідні види державного контролю в пункті пропуску; 

здійснюється обмін інформацією щодо змін у правилах перетинання державного кордону особами, товарами, які надійшли від відповідних контрольних служб; 

визначаються можливі об'єкти контролю, що будуть піддані посиленому контролю під час служби змін; 

уточнюється механізм взаємодії між службовими та посадовими особами підрозділів державних контрольних служб під час служби; 

доводяться вимоги щодо особливостей режимних заходів та додаткових режимних правил у пункті пропуску; 

визначається склад спільних груп і режим їх служби. 

7.2.
Посадові особи підрозділів державних контрольних служб, при наявності відповідної інформації, забезпечують своєчасне інформування підрозділу охорони державного кордону та підрозділу митного оформлення про прибуття у пункт пропуску офіційних осіб і делегацій, організованих груп туристів, транспортних засобів зі спеціальним, небезпечним вантажем, виявлення осіб, причетних до протиправної діяльності та інші нестандартні ситуації.

7.3.
У пункті пропуску відповідно до міжнародних договорів старший прикордонних нарядів організовує і станом на 09:00 спільно посадовою особою ВМО уточнює з представниками прикордонного та митного підрозділів Словацької Республіки питання щодо визначення спільних скоординованих дій в інтересах забезпечення безперебійного пропуску через державний кордон, а також про зміни в обстановці, які впливають на здійснення пропуску через державний кордон. 

7.4.
У разі виникнення у пункті пропуску ситуацій, які ускладнюють або унеможливлюють пропуск через державний кордон чи функціонування пункту пропуску, підрозділи державних контрольних служб в межах своєї компетенції вживають скоординованих заходів до їх локалізації.

7.5.
Контроль за виконанням положень Технологічної схеми покладається на начальника відділу прикордонної служби «Паладь Комарівці» Чопського прикордонного загону та начальника ВМО №5 митного поста «Тиса» Закарпатської митниці ДФС України.

Перший заступник начальника Чопського 

прикордонного загону – начальник штабу

підполковник                                   С.Л.Соколовський

_1164105291.unknown

