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ДЕРЖАВНА

ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЗАХІДНЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН

НАКАЗ
 м. Чернівці 
" 24 " липня  2020 року

                    


     № 38
	Про затвердження Технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон України у міждержавному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Вашківці – Гріменкеуць»
	


Відповідно до Закону України «Про прикордонний контроль», Митного кодексу України, Закону України «Про Державну прикордонну службу України», постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2010 року         № 751 «Про затвердження Положення про пункти пропуску через державний кордон та пункти контролю» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 «Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2011 року № 1030 «Деякі питання здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон України» (із змінами), спільного наказу Адміністрації Державної прикордонної служби України, Державної митної служби України, Міністерства транспорту та зв'язку України від 06 жовтня 2009 року                 № 745/926/1032 «Про затвердження Технології прикордонного та митного контролю у пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон для залізничного сполучення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 листопада 2009 року за № 1036/17052, Порядку дій посадових осіб органів охорони державного кордону Державної прикордонної служби України щодо установлення режиму в пунктах пропуску через державний кордон, здійснення контролю за його додержанням, а також організації і забезпечення взаємодії та координації контрольних органів і служб, що здійснюють різні види контролю або беруть участь у забезпеченні режиму в пунктах пропуску через державний кордон, затвердженого наказом Адміністрації Державної прикордонної служби України від 29 серпня 2011 року № 627, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 вересня 2011 року за № 1117/19855, -
НАКАЗУЮ:
1.
Затвердити Технологічну схему пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон України у міждержавному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Вашківці – Гріменкеуць», що додається.

2.
Наказ Чернівецького прикордонного загону від 14 лютого 2018 року №5, вважати таким, що втратив чинність.

3.
Начальнику відділу прикордонної служби «Сокиряни» забезпечити виконання положень Технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон України у міждержавному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Вашківці – Гріменкеуць».

4.
Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника загону – начальника штабу полковника Олександра СЕМЕНЮКА.
Начальник Чернівецького прикордонного загону 

полковник                    Сергій МАРЦІНКЕВИЧ

